
第19回高知県イメージ調査結果報告書
（首都圏、関西圏エリア居住者対象）

令和6年度



実施概要

■調査目的 1. 令和6年度の「高知家」のプロモーションの現状について分析・把握する。

2. 高知に関心を持つ→県産品を購入する、観光に訪れる、移住するといった分野での具体的検証を行う
→実際に行動するといった高知に対するイメージや行動に関する項目を設定し、継続的にPDCAを回
していく。

3. 高知県独自のデータを取得し、次期のプロモーション戦略立案のための資料とする。

■調査方法 インターネットリサーチ

■対象者条件と
サンプルサイズ

対象条件：20～69歳男女
一都三県（東京、千葉、埼玉、神奈川）
二府二県（大阪、京都、兵庫、奈良）居住者

サンプルサイズ：4,000サンプル

一都三県 二府二県

男性 女性 男性 女性

20代 200 200 200 200

30代 200 200 200 200

40代 200 200 200 200

50代 200 200 200 200

60代 200 200 200 200

【回答者】

■調査実施期間 2025年2月14日（金）～2月17日（月）
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普段の情報収集源

Q2 あなたは、普段、どのようなところから情報を得てますか。あてはまるものをすべてお答えください。

 普段の情報収集源は、「テレビ番組、ニュース」(53.5％)、「テレビＣＭ」(50.6％)がトップ2。以下「ニュースサイトの記事」(42.9％)が続く。
 一都三県、二府二県とも、上位の「テレビ番組、ニュース」「テレビＣＭ」「ニュースサイトの記事」などは年齢が上がるにつれて高くなる傾向。
 一都三県属性別でみると、男女20代で「Ｘ（旧Ｔｗｉｔｔｅｒ）」、女性20・30代で「Ｉｎｓｔａｇｒａｍ」、男女60代で「新聞の記事」、女性50・60代で「店

頭」「友人・知人の口コミ」「家族・親族の口コミ」などが全体より高い。
 二府二県属性別でみると、女性20・30代で「Ｘ（旧Ｔｗｉｔｔｅｒ）」「Ｉｎｓｔａｇｒａｍ」、男性60代で「インターネット上の広告（バナー広告等）」「新聞の

記事」、女性50・60代で「店頭」「友人・知人の口コミ」「家族・親族の口コミ」などが全体より高い。
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全体 4000 53.5 50.6 42.9 28.7 27.0 26.9 24.7 22.5 22.1 22.0 19.5 17.5 16.6 13.1 11.5 11.5 10.6 9.8 8.8 8.5 8.1 7.3 6.3 5.7 5.6 5.0 4.2 0.2 17.3
一都三県・計 2000 53.4 48.6 44.0 29.6 26.0 27.2 23.9 22.0 20.9 21.4 20.4 18.3 17.1 15.0 11.7 13.0 11.3 12.8 9.6 9.4 8.6 8.1 6.9 6.6 5.3 5.8 4.6 0.1 17.4
 男性・計 1000 51.9 45.8 47.4 23.1 21.0 27.2 18.5 23.2 15.5 17.7 19.6 19.0 19.1 15.1 11.8 13.2 12.4 12.8 8.9 9.4 9.2 8.0 8.6 6.0 5.1 5.3 4.7 0.1 15.9
  男性20代 200 31.5 34.5 28.5 23.5 18.0 45.5 16.5 16.5 30.0 23.5 13.0 18.5 9.5 13.5 4.5 11.0 5.0 11.5 9.0 8.0 5.5 4.0 8.5 4.5 7.5 7.0 8.0 - 27.5
  男性30代 200 45.0 42.5 41.5 23.5 17.5 39.0 14.5 19.5 20.0 21.5 21.5 19.5 12.0 12.5 6.0 12.5 13.5 11.5 9.5 12.5 9.5 6.5 8.5 6.0 7.0 6.5 6.5 - 19.0
  男性40代 200 46.0 46.0 47.5 20.0 22.5 20.5 20.5 18.5 11.5 16.5 17.0 19.0 16.0 16.0 11.5 17.0 12.5 14.5 6.5 10.5 10.5 10.5 7.5 7.0 3.0 4.5 4.5 - 18.5
  男性50代 200 63.5 50.0 57.0 23.0 25.0 18.5 21.0 30.0 9.5 13.5 27.0 18.0 22.5 18.0 17.0 15.5 13.5 16.5 10.5 9.5 10.0 7.0 7.5 5.5 3.5 5.5 2.5 0.5 11.0
  男性60代 200 73.5 56.0 62.5 25.5 22.0 12.5 20.0 31.5 6.5 13.5 19.5 20.0 35.5 15.5 20.0 10.0 17.5 10.0 9.0 6.5 10.5 12.0 11.0 7.0 4.5 3.0 2.0 - 3.5
 女性・計 1000 54.9 51.4 40.6 36.1 31.0 27.1 29.2 20.8 26.2 25.0 21.2 17.6 15.1 14.9 11.6 12.8 10.1 12.8 10.2 9.4 8.0 8.2 5.1 7.2 5.5 6.2 4.5 - 18.8
  女性20代 200 28.5 32.5 16.5 21.0 24.5 40.0 19.5 14.0 35.0 28.5 11.0 9.0 4.0 11.5 4.5 8.5 4.5 8.5 5.5 5.0 3.5 3.5 2.0 4.0 7.0 5.0 2.5 - 32.5
  女性30代 200 49.5 45.0 37.5 36.5 27.0 36.0 24.5 17.0 38.0 27.5 23.5 17.0 7.5 11.0 6.5 11.5 12.0 11.5 9.5 9.5 11.0 7.5 6.5 6.5 6.5 6.0 5.0 - 22.0
  女性40代 200 57.0 49.5 44.0 35.5 31.5 25.5 31.5 16.0 25.5 25.0 25.0 16.5 11.5 14.5 8.5 11.0 7.0 11.0 9.5 10.0 3.5 8.0 7.0 6.0 5.5 6.5 5.0 - 15.5
  女性50代 200 67.0 65.0 54.5 46.0 40.0 21.5 38.0 29.5 19.5 23.5 27.0 27.5 18.0 17.5 13.5 15.5 14.0 15.5 13.5 12.5 12.5 8.5 4.0 7.0 5.0 7.5 4.5 - 11.0
  女性60代 200 72.5 65.0 50.5 41.5 32.0 12.5 32.5 27.5 13.0 20.5 19.5 18.0 34.5 20.0 25.0 17.5 13.0 17.5 13.0 10.0 9.5 13.5 6.0 12.5 3.5 6.0 5.5 - 13.0
高知家認知あり 316 60.1 58.9 49.4 33.5 29.4 30.7 25.6 32.3 28.5 27.8 28.5 28.2 28.5 24.4 21.5 23.1 19.0 22.2 17.1 17.7 14.6 17.4 12.7 15.8 9.2 12.3 11.1 - 7.0
高知家認知なし 1684 52.1 46.7 43.0 28.9 25.4 26.5 23.5 20.1 19.4 20.1 18.9 16.4 15.0 13.2 9.9 11.1 9.8 11.0 8.1 7.8 7.5 6.4 5.8 4.9 4.6 4.5 3.4 0.1 19.3
二府二県・計 2000 53.7 52.7 41.8 27.8 28.0 26.7 25.6 23.1 23.3 22.6 18.5 16.7 16.1 11.2 11.3 9.9 10.0 6.7 8.1 7.6 7.5 6.5 5.7 4.9 5.9 4.3 3.9 0.4 17.2
 男性・計 1000 54.5 52.0 47.8 23.0 21.5 26.2 20.5 25.7 18.0 19.3 19.9 18.3 20.0 11.4 12.7 10.0 12.2 7.4 7.5 9.0 9.3 7.0 7.5 4.6 6.6 4.1 3.8 0.5 16.1
  男性20代 200 31.0 39.5 24.5 16.5 17.5 31.5 16.0 13.5 25.0 25.0 10.0 10.5 9.0 9.5 4.0 11.5 5.5 6.5 5.5 4.5 6.0 2.5 6.0 1.0 9.0 3.0 3.5 1.5 27.5
  男性30代 200 43.0 42.5 44.5 22.5 18.0 32.0 23.5 23.5 22.0 24.5 22.0 16.0 12.0 12.0 5.5 10.0 8.0 8.0 8.0 8.5 6.0 7.0 5.0 5.0 8.0 5.5 5.0 - 25.0
  男性40代 200 57.5 55.5 50.5 23.0 24.0 30.5 15.0 26.5 17.5 17.0 23.5 21.0 16.5 10.5 11.0 9.0 10.5 8.0 8.0 12.0 7.0 8.0 8.0 6.0 4.0 5.0 4.5 0.5 13.5
  男性50代 200 64.5 54.5 55.5 25.5 22.0 23.0 24.0 24.0 14.0 13.0 20.5 22.0 25.0 11.0 15.0 7.5 18.0 7.0 6.5 11.5 14.5 8.5 9.0 5.0 8.0 3.5 2.5 0.5 10.0
  男性60代 200 76.5 68.0 64.0 27.5 26.0 14.0 24.0 41.0 11.5 17.0 23.5 22.0 37.5 14.0 28.0 12.0 19.0 7.5 9.5 8.5 13.0 9.0 9.5 6.0 4.0 3.5 3.5 - 4.5
 女性・計 1000 52.8 53.3 35.7 32.6 34.4 27.1 30.6 20.4 28.6 25.8 17.1 15.1 12.1 11.0 9.8 9.8 7.7 6.0 8.7 6.1 5.7 6.0 3.8 5.1 5.2 4.5 3.9 0.2 18.3
  女性20代 200 35.0 34.0 14.5 21.5 28.5 44.0 26.5 7.5 50.0 30.5 12.0 10.0 2.0 7.5 0.5 7.0 3.5 4.0 4.0 3.5 2.5 1.0 2.5 1.5 7.5 2.0 4.0 - 26.5
  女性30代 200 45.0 45.5 28.0 30.5 36.0 32.5 31.5 18.5 38.0 28.0 18.0 15.0 6.5 11.5 5.5 11.0 5.5 8.0 9.0 8.5 5.0 8.0 4.0 6.0 6.0 6.5 4.0 - 26.0
  女性40代 200 50.0 54.5 40.5 35.5 31.0 24.5 24.5 24.0 30.5 23.5 17.5 15.5 7.0 13.0 7.5 10.0 8.0 5.5 11.0 6.5 6.5 5.5 4.5 6.0 6.5 5.0 3.0 - 17.5
  女性50代 200 64.0 63.0 49.5 35.0 35.5 20.5 32.5 25.0 15.5 23.0 20.5 17.0 18.5 13.5 15.5 13.0 9.5 8.0 11.5 6.5 7.0 9.5 3.5 8.0 5.0 6.5 5.5 - 12.5
  女性60代 200 70.0 69.5 46.0 40.5 41.0 14.0 38.0 27.0 9.0 24.0 17.5 18.0 26.5 9.5 20.0 8.0 12.0 4.5 8.0 5.5 7.5 6.0 4.5 4.0 1.0 2.5 3.0 1.0 9.0
高知家認知あり 429 62.7 60.8 57.6 39.6 37.8 36.6 32.4 34.7 25.4 30.1 28.7 29.6 24.7 17.7 18.4 19.6 14.5 12.8 16.1 13.5 10.5 12.1 10.7 10.0 10.0 11.0 8.4 1.2 5.6
高知家認知なし 1571 51.2 50.4 37.4 24.6 25.3 23.9 23.7 19.9 22.7 20.5 15.7 13.2 13.7 9.4 9.3 7.3 8.7 5.0 5.9 5.9 6.7 5.0 4.3 3.4 4.8 2.5 2.6 0.1 20.4
高知家認知あり 745 61.6 60.0 54.1 37.0 34.2 34.1 29.5 33.7 26.7 29.1 28.6 29.0 26.3 20.5 19.7 21.1 16.4 16.8 16.5 15.3 12.2 14.4 11.5 12.5 9.7 11.5 9.5 0.7 6.2
高知家認知なし 3255 51.7 48.5 40.3 26.8 25.3 25.3 23.6 20.0 21.0 20.3 17.4 14.9 14.3 11.4 9.6 9.2 9.3 8.1 7.1 6.9 7.1 5.7 5.0 4.2 4.7 3.5 3.0 0.1 19.8
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高知県に住んだ経験

Q3 高知県に住んだ経験はありますか。

 高知県に住んだ経験は全体で2.4％。
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「高知家」認知状況

Q4 あなたは、「高知家」という言葉や取り組みについてご存知でしたか。

 「高知家」認知状況については、「知っていた」は6.3％、「見聞きしたことがあった」(12.4％）を足した「認知（計）」は18.6％。
 二府二県属性別でみると、男性40・60代、女性50・60代で「認知（計）」の割合が全体よりも高い。
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「高知家」認知経路

Q5 あなたは、「高知家」をどこで知りましたか。あてはまるものをすべてお答えください。

 「高知家」認知経路をみると、「テレビCM」(23.2％)「テレビ番組、ニュース」(22.7％)がトップ2。以下「インターネット上の広告（バナー広告等）」(11.0％)「高知県ゆか
りの店、アンテナショップ、物産館」(10.9％)「高知県のホームページ」(10.6％)「ニュースサイトの記事」(10.5％)などが続く。

 一都三県属性別でみると、女性30代で「テレビCM」が全体よりも高い。
 二府二県属性別でみると、女性60代で「テレビCM」が全体よりも高く、男性30代で「Ｘ（旧Ｔｗｉｔｔｅｒ、ハッシュタグ、広告含む）」「Ｉｎｓｔａｇｒａｍ（ハッ

シュタグ、広告を含む）」が高く特徴的。
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全体 745 23.2 22.7 11.0 10.9 10.6 10.5 7.5 7.4 7.0 6.7 6.2 5.9 5.8 5.4 5.4 5.1 5.0 4.3 4.0 3.8 3.2 2.8 2.7 2.6 2.6 2.4 2.3 2.1 2.1 1.6 1.3 1.2 2.7 15.3
一都三県・計 316 23.7 24.4 9.5 12.0 11.1 10.4 8.2 7.3 8.2 6.3 7.0 7.6 5.4 6.0 7.3 5.4 5.1 4.7 3.2 4.7 5.4 2.2 2.2 4.1 2.2 3.8 2.5 3.2 2.2 2.8 2.2 0.9 0.9 14.6
 男性・計 175 21.7 24.6 9.7 10.9 13.1 12.0 8.6 8.0 9.1 8.0 9.1 7.4 6.3 7.4 9.1 6.9 6.3 4.6 3.4 4.6 6.3 2.3 2.3 5.1 2.9 4.0 4.0 3.4 3.4 3.4 2.3 1.1 0.6 14.9
  男性20代 40 30.0 15.0 7.5 12.5 17.5 15.0 10.0 7.5 15.0 15.0 12.5 12.5 5.0 12.5 7.5 10.0 12.5 12.5 7.5 5.0 7.5 5.0 5.0 7.5 7.5 5.0 10.0 5.0 5.0 7.5 5.0 2.5 - 12.5
  男性30代 44 15.9 27.3 6.8 9.1 13.6 11.4 4.5 2.3 11.4 6.8 6.8 6.8 9.1 11.4 9.1 6.8 6.8 2.3 2.3 9.1 6.8 2.3 2.3 4.5 4.5 6.8 4.5 4.5 2.3 6.8 4.5 - - 13.6
  男性40代 36 25.0 25.0 8.3 13.9 5.6 5.6 5.6 8.3 8.3 11.1 11.1 - 2.8 - 8.3 8.3 2.8 5.6 2.8 - 2.8 - 2.8 2.8 - 5.6 - - 5.6 - - - - 22.2
  男性50代 27 11.1 37.0 22.2 7.4 14.8 14.8 14.8 3.7 3.7 - 7.4 7.4 3.7 7.4 14.8 3.7 3.7 - - 3.7 7.4 - - 3.7 - - - 7.4 - - - - 3.7 3.7
  男性60代 28 25.0 21.4 7.1 10.7 14.3 14.3 10.7 21.4 3.6 3.6 7.1 10.7 10.7 3.6 7.1 3.6 3.6 - 3.6 3.6 7.1 3.6 - 7.1 - - 3.6 - 3.6 - - 3.6 - 21.4
 女性・計 141 26.2 24.1 9.2 13.5 8.5 8.5 7.8 6.4 7.1 4.3 4.3 7.8 4.3 4.3 5.0 3.5 3.5 5.0 2.8 5.0 4.3 2.1 2.1 2.8 1.4 3.5 0.7 2.8 0.7 2.1 2.1 0.7 1.4 14.2
  女性20代 24 29.2 16.7 4.2 8.3 - 8.3 - 4.2 4.2 8.3 - 4.2 - 8.3 4.2 - 8.3 8.3 - 8.3 - - 4.2 - - 4.2 - - - - - 4.2 - 20.8
  女性30代 36 36.1 30.6 11.1 5.6 11.1 5.6 13.9 2.8 5.6 11.1 13.9 13.9 2.8 11.1 11.1 5.6 5.6 11.1 2.8 8.3 8.3 2.8 2.8 2.8 5.6 11.1 2.8 8.3 2.8 8.3 5.6 - 2.8 2.8
  女性40代 30 23.3 20.0 - 16.7 16.7 10.0 13.3 10.0 10.0 - - 6.7 - - - 6.7 - - 3.3 - 3.3 6.7 3.3 6.7 - - - - - - - - - 16.7
  女性50代 21 28.6 28.6 19.0 28.6 9.5 19.0 9.5 14.3 9.5 - 4.8 9.5 4.8 - 9.5 - 4.8 4.8 9.5 9.5 9.5 - - 4.8 - - - 4.8 - - - - - 9.5
  女性60代 30 13.3 23.3 13.3 13.3 3.3 3.3 - 3.3 6.7 - - 3.3 13.3 - - 3.3 - - - - - - - - - - - - - - 3.3 - 3.3 23.3
高知家認知あり 316 23.7 24.4 9.5 12.0 11.1 10.4 8.2 7.3 8.2 6.3 7.0 7.6 5.4 6.0 7.3 5.4 5.1 4.7 3.2 4.7 5.4 2.2 2.2 4.1 2.2 3.8 2.5 3.2 2.2 2.8 2.2 0.9 0.9 14.6
高知家認知なし 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
二府二県・計 429 22.8 21.4 12.1 10.0 10.3 10.5 7.0 7.5 6.1 7.0 5.6 4.7 6.1 4.9 4.0 4.9 4.9 4.0 4.7 3.0 1.6 3.3 3.0 1.4 2.8 1.4 2.1 1.4 2.1 0.7 0.7 1.4 4.0 15.9
 男性・計 220 18.2 22.3 10.9 9.5 13.6 13.2 7.7 5.0 7.7 10.5 5.0 5.9 5.5 5.9 4.5 5.0 6.4 4.5 5.5 3.6 1.8 3.6 3.2 1.8 3.6 1.8 1.4 1.4 2.7 0.9 0.5 0.9 4.1 13.2
  男性20代 37 16.2 32.4 2.7 2.7 2.7 5.4 2.7 - 5.4 16.2 5.4 2.7 - 10.8 2.7 2.7 5.4 10.8 2.7 10.8 5.4 5.4 5.4 2.7 2.7 2.7 2.7 - - 2.7 - - 2.7 16.2
  男性30代 43 20.9 27.9 14.0 7.0 16.3 18.6 4.7 2.3 9.3 23.3 4.7 4.7 2.3 9.3 4.7 2.3 16.3 9.3 7.0 7.0 - 2.3 2.3 2.3 7.0 2.3 2.3 4.7 4.7 - - - 2.3 16.3
  男性40代 49 22.4 16.3 6.1 14.3 18.4 16.3 14.3 6.1 8.2 6.1 2.0 4.1 10.2 8.2 6.1 6.1 8.2 2.0 6.1 2.0 2.0 6.1 4.1 4.1 2.0 2.0 2.0 - 4.1 2.0 2.0 4.1 4.1 18.4
  男性50代 43 23.3 25.6 14.0 7.0 9.3 7.0 2.3 11.6 2.3 7.0 4.7 4.7 9.3 2.3 4.7 4.7 2.3 2.3 2.3 - - - 2.3 - 2.3 - - - 2.3 - - - - 9.3
  男性60代 48 8.3 12.5 16.7 14.6 18.8 16.7 12.5 4.2 12.5 2.1 8.3 12.5 4.2 - 4.2 8.3 - - 8.3 - 2.1 4.2 2.1 - 4.2 2.1 - 2.1 2.1 - - - 10.4 6.3
 女性・計 209 27.8 20.6 13.4 10.5 6.7 7.7 6.2 10.0 4.3 3.3 6.2 3.3 6.7 3.8 3.3 4.8 3.3 3.3 3.8 2.4 1.4 2.9 2.9 1.0 1.9 1.0 2.9 1.4 1.4 0.5 1.0 1.9 3.8 18.7
  女性20代 25 32.0 20.0 8.0 12.0 4.0 4.0 - 4.0 4.0 - 12.0 4.0 - 12.0 - 12.0 - 4.0 8.0 12.0 4.0 4.0 8.0 - - 4.0 4.0 4.0 4.0 - - 4.0 4.0 24.0
  女性30代 35 17.1 25.7 14.3 11.4 5.7 8.6 11.4 17.1 5.7 11.4 11.4 5.7 5.7 2.9 5.7 8.6 5.7 8.6 8.6 2.9 - 5.7 - 2.9 5.7 - 8.6 2.9 2.9 - 2.9 - - 22.9
  女性40代 38 21.1 18.4 18.4 10.5 2.6 5.3 5.3 10.5 2.6 2.6 7.9 7.9 5.3 2.6 2.6 2.6 7.9 2.6 2.6 - 2.6 5.3 7.9 - - 2.6 - - 2.6 2.6 - - 5.3 13.2
  女性50代 51 31.4 21.6 9.8 7.8 11.8 11.8 5.9 3.9 3.9 3.9 - - 7.8 2.0 3.9 3.9 2.0 2.0 3.9 - - 2.0 - 2.0 2.0 - 2.0 2.0 - - 2.0 3.9 7.8 13.7
  女性60代 60 33.3 18.3 15.0 11.7 6.7 6.7 6.7 13.3 5.0 - 5.0 1.7 10.0 3.3 3.3 1.7 1.7 1.7 - 1.7 1.7 - 1.7 - 1.7 - 1.7 - - - - 1.7 1.7 21.7
高知家認知あり 429 22.8 21.4 12.1 10.0 10.3 10.5 7.0 7.5 6.1 7.0 5.6 4.7 6.1 4.9 4.0 4.9 4.9 4.0 4.7 3.0 1.6 3.3 3.0 1.4 2.8 1.4 2.1 1.4 2.1 0.7 0.7 1.4 4.0 15.9
高知家認知なし 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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全体 745 23.2 22.7 11.0 10.9 10.6 10.5 7.5 7.4 7.0 6.7 6.2 5.9 5.8 5.4 5.4 5.1 5.0 4.3 4.0 3.8 3.2 2.8 2.7 2.6 2.6 2.4 2.3 2.1 2.1 1.6 1.3 1.2 2.7 15.3

一都三県・計 316 23.7 24.4 9.5 12.0 11.1 10.4 8.2 7.3 8.2 6.3 7.0 7.6 5.4 6.0 7.3 5.4 5.1 4.7 3.2 4.7 5.4 2.2 2.2 4.1 2.2 3.8 2.5 3.2 2.2 2.8 2.2 0.9 0.9 14.6

 男性・計 175 21.7 24.6 9.7 10.9 13.1 12.0 8.6 8.0 9.1 8.0 9.1 7.4 6.3 7.4 9.1 6.9 6.3 4.6 3.4 4.6 6.3 2.3 2.3 5.1 2.9 4.0 4.0 3.4 3.4 3.4 2.3 1.1 0.6 14.9

  男性20代 40 30.0 15.0 7.5 12.5 17.5 15.0 10.0 7.5 15.0 15.0 12.5 12.5 5.0 12.5 7.5 10.0 12.5 12.5 7.5 5.0 7.5 5.0 5.0 7.5 7.5 5.0 10.0 5.0 5.0 7.5 5.0 2.5 - 12.5

  男性30代 44 15.9 27.3 6.8 9.1 13.6 11.4 4.5 2.3 11.4 6.8 6.8 6.8 9.1 11.4 9.1 6.8 6.8 2.3 2.3 9.1 6.8 2.3 2.3 4.5 4.5 6.8 4.5 4.5 2.3 6.8 4.5 - - 13.6

  男性40代 36 25.0 25.0 8.3 13.9 5.6 5.6 5.6 8.3 8.3 11.1 11.1 - 2.8 - 8.3 8.3 2.8 5.6 2.8 - 2.8 - 2.8 2.8 - 5.6 - - 5.6 - - - - 22.2

  男性50代 27 11.1 37.0 22.2 7.4 14.8 14.8 14.8 3.7 3.7 - 7.4 7.4 3.7 7.4 14.8 3.7 3.7 - - 3.7 7.4 - - 3.7 - - - 7.4 - - - - 3.7 3.7

  男性60代 28 25.0 21.4 7.1 10.7 14.3 14.3 10.7 21.4 3.6 3.6 7.1 10.7 10.7 3.6 7.1 3.6 3.6 - 3.6 3.6 7.1 3.6 - 7.1 - - 3.6 - 3.6 - - 3.6 - 21.4

 女性・計 141 26.2 24.1 9.2 13.5 8.5 8.5 7.8 6.4 7.1 4.3 4.3 7.8 4.3 4.3 5.0 3.5 3.5 5.0 2.8 5.0 4.3 2.1 2.1 2.8 1.4 3.5 0.7 2.8 0.7 2.1 2.1 0.7 1.4 14.2

  女性20代 24 29.2 16.7 4.2 8.3 - 8.3 - 4.2 4.2 8.3 - 4.2 - 8.3 4.2 - 8.3 8.3 - 8.3 - - 4.2 - - 4.2 - - - - - 4.2 - 20.8

  女性30代 36 36.1 30.6 11.1 5.6 11.1 5.6 13.9 2.8 5.6 11.1 13.9 13.9 2.8 11.1 11.1 5.6 5.6 11.1 2.8 8.3 8.3 2.8 2.8 2.8 5.6 11.1 2.8 8.3 2.8 8.3 5.6 - 2.8 2.8

  女性40代 30 23.3 20.0 - 16.7 16.7 10.0 13.3 10.0 10.0 - - 6.7 - - - 6.7 - - 3.3 - 3.3 6.7 3.3 6.7 - - - - - - - - - 16.7

  女性50代 21 28.6 28.6 19.0 28.6 9.5 19.0 9.5 14.3 9.5 - 4.8 9.5 4.8 - 9.5 - 4.8 4.8 9.5 9.5 9.5 - - 4.8 - - - 4.8 - - - - - 9.5

  女性60代 30 13.3 23.3 13.3 13.3 3.3 3.3 - 3.3 6.7 - - 3.3 13.3 - - 3.3 - - - - - - - - - - - - - - 3.3 - 3.3 23.3

高知家認知あり 316 23.7 24.4 9.5 12.0 11.1 10.4 8.2 7.3 8.2 6.3 7.0 7.6 5.4 6.0 7.3 5.4 5.1 4.7 3.2 4.7 5.4 2.2 2.2 4.1 2.2 3.8 2.5 3.2 2.2 2.8 2.2 0.9 0.9 14.6

高知家認知なし 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

二府二県・計 429 22.8 21.4 12.1 10.0 10.3 10.5 7.0 7.5 6.1 7.0 5.6 4.7 6.1 4.9 4.0 4.9 4.9 4.0 4.7 3.0 1.6 3.3 3.0 1.4 2.8 1.4 2.1 1.4 2.1 0.7 0.7 1.4 4.0 15.9

 男性・計 220 18.2 22.3 10.9 9.5 13.6 13.2 7.7 5.0 7.7 10.5 5.0 5.9 5.5 5.9 4.5 5.0 6.4 4.5 5.5 3.6 1.8 3.6 3.2 1.8 3.6 1.8 1.4 1.4 2.7 0.9 0.5 0.9 4.1 13.2

  男性20代 37 16.2 32.4 2.7 2.7 2.7 5.4 2.7 - 5.4 16.2 5.4 2.7 - 10.8 2.7 2.7 5.4 10.8 2.7 10.8 5.4 5.4 5.4 2.7 2.7 2.7 2.7 - - 2.7 - - 2.7 16.2

  男性30代 43 20.9 27.9 14.0 7.0 16.3 18.6 4.7 2.3 9.3 23.3 4.7 4.7 2.3 9.3 4.7 2.3 16.3 9.3 7.0 7.0 - 2.3 2.3 2.3 7.0 2.3 2.3 4.7 4.7 - - - 2.3 16.3

  男性40代 49 22.4 16.3 6.1 14.3 18.4 16.3 14.3 6.1 8.2 6.1 2.0 4.1 10.2 8.2 6.1 6.1 8.2 2.0 6.1 2.0 2.0 6.1 4.1 4.1 2.0 2.0 2.0 - 4.1 2.0 2.0 4.1 4.1 18.4

  男性50代 43 23.3 25.6 14.0 7.0 9.3 7.0 2.3 11.6 2.3 7.0 4.7 4.7 9.3 2.3 4.7 4.7 2.3 2.3 2.3 - - - 2.3 - 2.3 - - - 2.3 - - - - 9.3

  男性60代 48 8.3 12.5 16.7 14.6 18.8 16.7 12.5 4.2 12.5 2.1 8.3 12.5 4.2 - 4.2 8.3 - - 8.3 - 2.1 4.2 2.1 - 4.2 2.1 - 2.1 2.1 - - - 10.4 6.3

 女性・計 209 27.8 20.6 13.4 10.5 6.7 7.7 6.2 10.0 4.3 3.3 6.2 3.3 6.7 3.8 3.3 4.8 3.3 3.3 3.8 2.4 1.4 2.9 2.9 1.0 1.9 1.0 2.9 1.4 1.4 0.5 1.0 1.9 3.8 18.7

  女性20代 25 32.0 20.0 8.0 12.0 4.0 4.0 - 4.0 4.0 - 12.0 4.0 - 12.0 - 12.0 - 4.0 8.0 12.0 4.0 4.0 8.0 - - 4.0 4.0 4.0 4.0 - - 4.0 4.0 24.0

  女性30代 35 17.1 25.7 14.3 11.4 5.7 8.6 11.4 17.1 5.7 11.4 11.4 5.7 5.7 2.9 5.7 8.6 5.7 8.6 8.6 2.9 - 5.7 - 2.9 5.7 - 8.6 2.9 2.9 - 2.9 - - 22.9

  女性40代 38 21.1 18.4 18.4 10.5 2.6 5.3 5.3 10.5 2.6 2.6 7.9 7.9 5.3 2.6 2.6 2.6 7.9 2.6 2.6 - 2.6 5.3 7.9 - - 2.6 - - 2.6 2.6 - - 5.3 13.2

  女性50代 51 31.4 21.6 9.8 7.8 11.8 11.8 5.9 3.9 3.9 3.9 - - 7.8 2.0 3.9 3.9 2.0 2.0 3.9 - - 2.0 - 2.0 2.0 - 2.0 2.0 - - 2.0 3.9 7.8 13.7

  女性60代 60 33.3 18.3 15.0 11.7 6.7 6.7 6.7 13.3 5.0 - 5.0 1.7 10.0 3.3 3.3 1.7 1.7 1.7 - 1.7 1.7 - 1.7 - 1.7 - 1.7 - - - - 1.7 1.7 21.7

高知家認知あり 429 22.8 21.4 12.1 10.0 10.3 10.5 7.0 7.5 6.1 7.0 5.6 4.7 6.1 4.9 4.0 4.9 4.9 4.0 4.7 3.0 1.6 3.3 3.0 1.4 2.8 1.4 2.1 1.4 2.1 0.7 0.7 1.4 4.0 15.9

高知家認知なし 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

高知家認知あり 745 23.2 22.7 11.0 10.9 10.6 10.5 7.5 7.4 7.0 6.7 6.2 5.9 5.8 5.4 5.4 5.1 5.0 4.3 4.0 3.8 3.2 2.8 2.7 2.6 2.6 2.4 2.3 2.1 2.1 1.6 1.3 1.2 2.7 15.3

高知家認知なし 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

一都三県

属性別

二府二県

属性別

高知家

認知別

■全体+10pt以上

■全体+5pt以上

■全体-10pt以下

■全体-5pt以下

（n=30以上）

  0%

 10%

 20%

 30%

 40%

全体 一都三県・計 二府二県・計

「高知家」プロモーション認知
Q4 あなたは、「高知家」という言葉や取り組みについてご存知でしたか。
Q5 あなたは、「高知家」をどこで知りましたか。あてはまるものをすべてお答えください。

【「高知家」認知】
 「高知家」認知状況については、「知っていた」は6.3％、「見聞きしたことがあった」(12.4％）を足した「認知（計）」は18.6％。
 二府二県属性別でみると、男性40・60代、女性50・60代で「認知（計）」の割合が全体よりも高い。

【「高知家」認知経路】
 「高知家」認知経路をみると、「テレビCM」(23.2％)「テレビ番組、ニュース」(22.7％)がトップ2。以下「インターネット上の広告（バナー広告等）」(11.0％)「高知県ゆか

りの店、アンテナショップ、物産館」(10.9％)「高知県のホームページ」(10.6％)「ニュースサイトの記事」(10.5％)などが続く。
 一都三県属性別でみると、女性30代で「テレビCM」が全体よりも高い。
 二府二県属性別でみると、女性60代で「テレビCM」が全体よりも高く、男性30代で「Ｘ（旧Ｔｗｉｔｔｅｒ、ハッシュタグ、広告含む）」「Ｉｎｓｔａｇｒａｍ（ハッ

シュタグ、広告を含む）」が高く特徴的。
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2%未満の数値ラベルは非表示

【「高知家」認知】 【「高知家」認知経路（認知者ベース）】
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『高知県は、ひとつの大家族やき。』認知状況

Q6 あなたは、『高知県は、ひとつの大家族やき。』というキャッチコピーをご存じでしたか。

 『高知県は、ひとつの大家族やき。』認知状況について、「知っていた」は4.0％。「見聞きしたことがあった」(7.1％)を足すと11.1％。
 属性別でみると、一都三県、二府二県ともに高知家認知ありで「認知（計）」が全体より高い。

8
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n=

認知

（計）

全体 4000 11.1 

一都三県・計 2000 10.0 

 男性・計 1000 11.1 

  男性20代 200 17.5 

  男性30代 200 12.0 

  男性40代 200 7.5 

  男性50代 200 8.5 

  男性60代 200 10.0 

 女性・計 1000 8.8 

  女性20代 200 9.0 

  女性30代 200 12.5 

  女性40代 200 7.0 

  女性50代 200 6.5 

  女性60代 200 9.0 

高知家認知あり 316 57.3 

高知家認知なし 1684 1.1 

二府二県・計 2000 12.2 

 男性・計 1000 13.9 

  男性20代 200 15.5 

  男性30代 200 12.0 

  男性40代 200 14.5 

  男性50代 200 13.0 

  男性60代 200 14.5 

 女性・計 1000 10.4 

  女性20代 200 9.5 

  女性30代 200 10.0 

  女性40代 200 10.5 

  女性50代 200 10.0 

  女性60代 200 12.0 

高知家認知あり 429 52.2 

高知家認知なし 1571 1.2 

高知家認知あり 745 54.4 

高知家認知なし 3255 1.1 
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知っていた 見聞きしたことがあった 知らなかった
■全体+10pt以上 ■全体-10pt以下

■全体+5pt以上 ■全体-5pt以下

（n=30以上）



n=

認知

（計）

全体 4000 6.1 

一都三県・計 2000 5.7 

 男性・計 1000 6.5 

  男性20代 200 15.5 

  男性30代 200 7.0 

  男性40代 200 4.5 

  男性50代 200 2.5 

  男性60代 200 3.0 

 女性・計 1000 4.9 

  女性20代 200 7.5 

  女性30代 200 9.5 

  女性40代 200 3.5 

  女性50代 200 3.0 

  女性60代 200 1.0 

高知家認知あり 316 33.5 

高知家認知なし 1684 0.5 

二府二県・計 2000 6.4 

 男性・計 1000 7.7 

  男性20代 200 12.0 

  男性30代 200 8.5 

  男性40代 200 5.5 

  男性50代 200 7.5 

  男性60代 200 5.0 

 女性・計 1000 5.1 

  女性20代 200 7.0 

  女性30代 200 6.5 

  女性40代 200 5.5 

  女性50代 200 4.0 

  女性60代 200 2.5 

高知家認知あり 429 27.5 

高知家認知なし 1571 0.6 

高知家認知あり 745 30.1 

高知家認知なし 3255 0.6 
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93.5

84.5

93.0

95.5
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90.5

96.5

97.0

99.0

66.5

99.5

93.6

92.3

88.0

91.5

94.5

92.5

95.0

94.9

93.0

93.5

94.5

96.0

97.5

72.5

99.4

69.9

99.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っていた 見聞きしたことがあった 知らなかった
■全体+10pt以上 ■全体-10pt以下

■全体+5pt以上 ■全体-5pt以下

（n=30以上）

「ＳＵＰＥＲ ＬＯＣＡＬ 高知」認知状況

Q7 あなたは、「ＳＵＰＥＲ ＬＯＣＡＬ 高知」という言葉や取り組みについてご存知でしたか。

 「ＳＵＰＥＲ ＬＯＣＡＬ 高知」認知状況について、「知っていた」は1.9％。「見聞きしたことがあった」(4.1％)を足すと6.1％。
 属性別でみると、一都三県、二府二県ともに、高知家認知ありで「認知（計）」が全体より高い。性別×年代では、一都三県、二府二県ともに、男性20代でやや高い。
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「ＳＵＰＥＲ ＬＯＣＡＬ 高知」認知経路

Q8 あなたは、「ＳＵＰＥＲ ＬＯＣＡＬ 高知」をどこで知りましたか。あてはまるものをすべてお答えください。

 「ＳＵＰＥＲ ＬＯＣＡＬ 高知」の認知経路をみると、「テレビＣＭ」(27.7％)「テレビ番組、ニュース」(26.0％)がトップ2。以下「ラジオＣＭ」(17.8％)「ラジオ番組、
ニュース」(12.8％)「Ｘ（旧Ｔｗｉｔｔｅｒ、ハッシュタグ、広告含む）」(12.8％)などが続く。

 一都三県属性別でみると、男性20代で「高知県ゆかりの店、アンテナショップ、物産館」が全体よりも高い。
 二府二県属性別でみると、女性・計で「テレビCM」「テレビ番組、ニュース」が高い。

10第19回高知県イメージ調査結果報告
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を
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会
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の
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地
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県
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県
）
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全体 242 27.7 26.0 17.8 12.8 12.8 12.0 12.0 10.3 9.5 9.5 9.1 9.1 9.1 8.3 8.3 7.4 7.0 7.0 6.2 6.2 5.8 5.4 5.4 5.4 4.5 4.5 4.5 3.3 2.9 2.9 2.5 2.1 0.4 5.8
一都三県・計 114 23.7 22.8 18.4 14.0 14.0 14.9 12.3 12.3 8.8 13.2 8.8 13.2 13.2 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 6.1 7.0 7.9 5.3 8.8 3.5 5.3 5.3 5.3 5.3 5.3 5.3 4.4 2.6 - 6.1
 男性・計 65 23.1 23.1 21.5 16.9 13.8 15.4 9.2 12.3 7.7 13.8 4.6 15.4 13.8 9.2 7.7 9.2 9.2 7.7 7.7 7.7 7.7 3.1 6.2 3.1 4.6 6.2 4.6 3.1 4.6 3.1 4.6 4.6 - 4.6
  男性20代 31 35.5 12.9 25.8 16.1 22.6 16.1 9.7 12.9 6.5 9.7 6.5 9.7 19.4 3.2 9.7 9.7 3.2 6.5 9.7 12.9 12.9 6.5 6.5 3.2 9.7 6.5 9.7 3.2 6.5 3.2 6.5 3.2 - 6.5
  男性30代 14 14.3 35.7 21.4 21.4 14.3 21.4 7.1 14.3 14.3 28.6 7.1 28.6 21.4 14.3 7.1 14.3 21.4 21.4 14.3 7.1 - - 14.3 7.1 - 14.3 - - 7.1 - 7.1 14.3 - -
  男性40代 9 22.2 33.3 22.2 11.1 - 22.2 - - - - - - - 11.1 - 11.1 11.1 - - - - - - - - - - 11.1 - - - - - 11.1
  男性50代 5 - 20.0 20.0 20.0 - - 20.0 20.0 20.0 40.0 - 40.0 - 20.0 - - - - - - - - - - - - - - - 20.0 - - - -
  男性60代 6 - 33.3 - 16.7 - - 16.7 16.7 - - - 16.7 - 16.7 16.7 - 16.7 - - - 16.7 - - - - - - - - - - - - -
 女性・計 49 24.5 22.4 14.3 10.2 14.3 14.3 16.3 12.2 10.2 12.2 14.3 10.2 12.2 8.2 10.2 8.2 8.2 10.2 4.1 6.1 8.2 8.2 12.2 4.1 6.1 4.1 6.1 8.2 6.1 8.2 4.1 - - 8.2
  女性20代 15 13.3 26.7 20.0 6.7 20.0 6.7 - - 13.3 - 6.7 - 6.7 - 13.3 6.7 13.3 20.0 - - 6.7 6.7 13.3 6.7 - - 6.7 - 6.7 13.3 - - - 6.7
  女性30代 19 31.6 21.1 21.1 10.5 15.8 21.1 10.5 15.8 5.3 5.3 26.3 10.5 5.3 10.5 15.8 10.5 5.3 10.5 10.5 5.3 5.3 5.3 21.1 5.3 15.8 5.3 5.3 10.5 10.5 5.3 5.3 - - 10.5
  女性40代 7 14.3 - - 14.3 - - 28.6 - 14.3 14.3 - - - 14.3 - 14.3 - - - - - - - - - - - - - - - - - 14.3
  女性50代 6 33.3 33.3 - 16.7 16.7 33.3 50.0 33.3 16.7 50.0 16.7 33.3 66.7 - - - 16.7 - - 33.3 33.3 33.3 - - - 16.7 16.7 33.3 - 16.7 - - - -
  女性60代 2 50.0 50.0 - - - - 50.0 50.0 - 50.0 - 50.0 - 50.0 - - - - - - - - - - - - - - - - 50.0 - - -
高知家認知あり 106 24.5 24.5 19.8 14.2 15.1 16.0 12.3 13.2 9.4 14.2 9.4 13.2 14.2 7.5 9.4 9.4 8.5 9.4 6.6 7.5 8.5 4.7 9.4 3.8 5.7 5.7 5.7 4.7 5.7 5.7 4.7 2.8 - 3.8
高知家認知なし 8 12.5 - - 12.5 - - 12.5 - - - - 12.5 - 25.0 - - 12.5 - - - - 12.5 - - - - - 12.5 - - - - - 37.5
二府二県・計 128 31.3 28.9 17.2 11.7 11.7 9.4 11.7 8.6 10.2 6.3 9.4 5.5 5.5 7.8 7.8 6.3 5.5 5.5 6.3 5.5 3.9 5.5 2.3 7.0 3.9 3.9 3.9 1.6 0.8 0.8 0.8 1.6 0.8 5.5
 男性・計 77 28.6 27.3 19.5 13.0 16.9 7.8 13.0 7.8 9.1 6.5 11.7 5.2 3.9 6.5 6.5 7.8 5.2 3.9 3.9 5.2 1.3 5.2 3.9 5.2 3.9 1.3 2.6 2.6 1.3 1.3 - 1.3 1.3 2.6
  男性20代 24 29.2 20.8 25.0 8.3 12.5 8.3 4.2 4.2 4.2 4.2 16.7 - - - 4.2 8.3 4.2 - - 4.2 - 8.3 - 4.2 - 4.2 4.2 4.2 - - - - 4.2 -
  男性30代 17 35.3 29.4 29.4 23.5 29.4 5.9 11.8 11.8 11.8 5.9 17.6 11.8 - 11.8 11.8 11.8 5.9 5.9 5.9 5.9 - - - - - - - 5.9 - - - 5.9 - -
  男性40代 11 27.3 27.3 9.1 27.3 18.2 9.1 18.2 18.2 18.2 9.1 9.1 - 27.3 - 9.1 - - 9.1 - 9.1 9.1 9.1 18.2 9.1 9.1 - - - - - - - - 9.1
  男性50代 15 40.0 46.7 20.0 6.7 6.7 13.3 6.7 - 13.3 - 6.7 6.7 - 13.3 6.7 - 13.3 6.7 6.7 6.7 - - - 6.7 6.7 - 6.7 - - - - - - 6.7
  男性60代 10 - 10.0 - - 20.0 - 40.0 10.0 - 20.0 - 10.0 - 10.0 - 20.0 - - 10.0 - - 10.0 10.0 10.0 10.0 - - - 10.0 10.0 - - - -
 女性・計 51 35.3 31.4 13.7 9.8 3.9 11.8 9.8 9.8 11.8 5.9 5.9 5.9 7.8 9.8 9.8 3.9 5.9 7.8 9.8 5.9 7.8 5.9 - 9.8 3.9 7.8 5.9 - - - 2.0 2.0 - 9.8
  女性20代 14 50.0 21.4 14.3 - 7.1 14.3 7.1 7.1 - - - - - - - - - 14.3 7.1 - - 7.1 - 7.1 - 7.1 7.1 - - - - - - 21.4
  女性30代 13 23.1 38.5 23.1 15.4 7.7 23.1 15.4 15.4 7.7 15.4 7.7 7.7 7.7 15.4 15.4 7.7 7.7 7.7 7.7 15.4 7.7 - - 15.4 7.7 - 7.7 - - - - 7.7 - -
  女性40代 11 27.3 36.4 9.1 - - 9.1 - 9.1 18.2 9.1 9.1 - - - 18.2 9.1 - 9.1 18.2 - - 9.1 - 9.1 - - - - - - 9.1 - - 9.1
  女性50代 8 25.0 12.5 - 12.5 - - 25.0 12.5 12.5 - - 25.0 37.5 37.5 12.5 - - - 12.5 - 25.0 - - 12.5 12.5 12.5 12.5 - - - - - - 12.5
  女性60代 5 60.0 60.0 20.0 40.0 - - - - 40.0 - 20.0 - - - - - 40.0 - - 20.0 20.0 20.0 - - - 40.0 - - - - - - - -
高知家認知あり 118 32.2 31.4 16.9 11.0 11.9 10.2 11.9 9.3 10.2 6.8 10.2 4.2 5.9 7.6 8.5 6.8 5.9 5.9 5.9 5.1 4.2 5.9 2.5 6.8 4.2 4.2 4.2 1.7 0.8 0.8 0.8 1.7 0.8 5.1
高知家認知なし 10 20.0 - 20.0 20.0 10.0 - 10.0 - 10.0 - - 20.0 - 10.0 - - - - 10.0 10.0 - - - 10.0 - - - - - - - - - 10.0
高知家認知あり 224 28.6 28.1 18.3 12.5 13.4 12.9 12.1 11.2 9.8 10.3 9.8 8.5 9.8 7.6 8.9 8.0 7.1 7.6 6.3 6.3 6.3 5.4 5.8 5.4 4.9 4.9 4.9 3.1 3.1 3.1 2.7 2.2 0.4 4.5
高知家認知なし 18 16.7 - 11.1 16.7 5.6 - 11.1 - 5.6 - - 16.7 - 16.7 - - 5.6 - 5.6 5.6 - 5.6 - 5.6 - - - 5.6 - - - - - 22.2
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認知

（計）

全体 4000 9.4 

一都三県・計 2000 9.2 

 男性・計 1000 10.7 

  男性20代 200 18.5 

  男性30代 200 10.5 

  男性40代 200 8.5 

  男性50代 200 8.0 

  男性60代 200 8.0 

 女性・計 1000 7.6 

  女性20代 200 8.5 

  女性30代 200 12.0 

  女性40代 200 6.5 

  女性50代 200 4.5 

  女性60代 200 6.5 

高知家認知あり 316 41.5 

高知家認知なし 1684 3.1 

二府二県・計 2000 9.6 

 男性・計 1000 12.4 

  男性20代 200 15.0 

  男性30代 200 13.5 

  男性40代 200 12.0 

  男性50代 200 8.5 

  男性60代 200 13.0 

 女性・計 1000 6.8 

  女性20代 200 6.0 

  女性30代 200 7.5 

  女性40代 200 8.0 

  女性50代 200 5.5 

  女性60代 200 7.0 

高知家認知あり 429 34.3 

高知家認知なし 1571 2.9 

高知家認知あり 745 37.3 

高知家認知なし 3255 3.0 
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「ＳＵＰＥＲ ＬＯＣＡＬ 高知」動画・画像認知状況

Q9 あなたは、「ＳＵＰＥＲ ＬＯＣＡＬ 高知」の動画や画像を見聞きしたことがありますか。

 「ＳＵＰＥＲ ＬＯＣＡＬ 高知」の動画・画像認知状況について、「確かに見聞きしたことがある」は3.1％。「見聞きしたことがあるような気がする」(6.3％)を足すと
9.4％。

 属性別でみると、一都三県、二府二県ともに、高知家認知ありで「認知（計）」が全体より高い。性別×年代では、一都三県、二府二県ともに、男性20代でやや高い。
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n=

０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 ８回 ９回 １０回以上 ＊

高知県

旅行・観光回数

1回以上

全体 4000 83.9 9.2 2.7 1.6 0.5 1.0 0.3 0.2 0.1 - 0.7 16.1 
一都三県・計 2000 86.5 7.3 2.2 1.4 0.5 1.1 0.3 0.2 0.2 - 0.6 13.6 
 男性・計 1000 85.8 7.3 3.1 1.6 0.5 0.9 0.2 - 0.1 - 0.5 14.2 
  男性20代 200 80.0 9.5 4.5 2.5 1.0 1.5 - - - - 1.0 20.0 
  男性30代 200 84.0 7.0 3.5 2.0 1.0 2.0 - - - - 0.5 16.0 
  男性40代 200 87.0 8.5 2.0 1.0 0.5 0.5 - - 0.5 - - 13.0 
  男性50代 200 89.5 6.0 2.5 1.5 - - 0.5 - - - - 10.5 
  男性60代 200 88.5 5.5 3.0 1.0 - 0.5 0.5 - - - 1.0 11.5 
 女性・計 1000 87.1 7.3 1.2 1.2 0.5 1.2 0.3 0.3 0.2 - 0.7 12.9 
  女性20代 200 83.5 7.5 2.5 1.5 0.5 1.5 0.5 0.5 - - 2.0 16.5 
  女性30代 200 84.0 7.5 2.0 2.0 0.5 2.5 0.5 1.0 - - - 16.0 
  女性40代 200 88.0 7.5 - 1.0 1.0 1.5 - - - - 1.0 12.0 
  女性50代 200 90.5 7.5 - 1.0 - 0.5 - - 0.5 - - 9.5 
  女性60代 200 89.5 6.5 1.5 0.5 0.5 - 0.5 - 0.5 - 0.5 10.5 
高知家認知あり 316 55.4 17.1 8.9 6.6 2.5 4.1 1.3 0.9 0.3 - 2.8 44.6 
高知家認知なし 1684 92.3 5.5 0.9 0.4 0.1 0.5 0.1 - 0.1 - 0.2 7.7 
二府二県・計 2000 81.3 11.0 3.3 1.7 0.6 0.9 0.3 0.2 - 0.1 0.8 18.7 
 男性・計 1000 78.7 12.2 3.7 2.3 0.7 1.1 0.1 0.3 - 0.1 0.8 21.3 
  男性20代 200 74.0 15.5 3.0 2.5 1.5 1.0 - 1.0 - 0.5 1.0 26.0 
  男性30代 200 79.5 9.5 5.0 2.5 1.0 1.0 0.5 - - - 1.0 20.5 
  男性40代 200 79.5 11.5 4.0 1.0 0.5 2.0 - 0.5 - - 1.0 20.5 
  男性50代 200 82.5 11.5 2.5 2.0 - 1.0 - - - - 0.5 17.5 
  男性60代 200 78.0 13.0 4.0 3.5 0.5 0.5 - - - - 0.5 22.0 
 女性・計 1000 83.9 9.8 2.9 1.1 0.4 0.7 0.4 0.1 - - 0.7 16.1 
  女性20代 200 84.5 10.5 1.5 1.5 - 0.5 1.0 0.5 - - - 15.5 
  女性30代 200 84.0 8.5 3.0 1.0 1.0 0.5 1.0 - - - 1.0 16.0 
  女性40代 200 81.0 11.0 4.0 2.0 0.5 1.0 - - - - 0.5 19.0 
  女性50代 200 86.5 9.5 3.0 0.5 - 0.5 - - - - - 13.5 
  女性60代 200 83.5 9.5 3.0 0.5 0.5 1.0 - - - - 2.0 16.5 
高知家認知あり 429 59.2 19.3 7.5 5.1 2.6 3.3 0.7 0.5 - - 1.9 40.8 
高知家認知なし 1571 87.3 8.7 2.2 0.8 - 0.3 0.1 0.1 - 0.1 0.4 12.7 
高知家認知あり 745 57.6 18.4 8.1 5.8 2.6 3.6 0.9 0.7 0.1 - 2.3 42.4 
高知家認知なし 3255 89.9 7.0 1.5 0.6 0.1 0.4 0.1 0.1 0.1 - 0.3 10.1 
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（n=30以上）

高知県旅行・観光回数

Q10 あなたが、この５年以内に高知県に旅行・観光に行った回数をお答えください。

 高知県旅行・観光回数をみると、「0回」（旅行・観光なし）が83.9％、「1回以上」が16.1％で、そのうち「1回」は9.2％。
 属性別でみると、一都三県、二府二県ともに高知家認知ありで「1回以上」が全体より高い。性別×年代では、二府二県の男性20・60代で全体よりもやや高い。
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「高知県」へ旅行・観光に行った時にしたこと

Q11 あなたは、「高知県」へ旅行・観光に行ったときに、どのようなことをしましたか。あてはまるものをすべてお答えください。

 「高知県」へ旅行・観光に行った時にしたことで最も高いのは、「高知グルメ（カツオ、土佐あかうしなど）を堪能した」(54.7％)、次いで「観光地（桂浜、仁淀川など）に
行った」(40.5％)。以下「観光施設（美術館・記念館・水族館など）に行った」(23.3％)、「自然にふれた」(19.4％)、「まちを散策した」(18.0％)が続く。

 一都三県属性別でみると、男性20代で「観光施設（美術館・記念館・水族館など）に行った」「お祭り・イベント・大会に行った※よさこい祭り以外」、男性30代で「サー
フィンなどマリンスポーツをした」、女性30代で「よさこい祭りに行った（参加した）」「坂本龍馬など、歴史上の人物の軌跡をたどった」「お祭り・イベント・大会に行った※よさこ
い祭り以外」などが全体より高いのが特徴的。

 二府二県属性別でみると、女性20代で「のんびりした」、女性60代で「まちを散策した」などが全体より高いのが特徴的。
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全体 645 54.7 40.5 23.3 19.4 18.0 16.4 16.4 13.5 11.8 11.8 9.1 8.2 5.4 5.1 5.1 4.7 4.2 3.9 3.7 2.8 1.9 9.5
一都三県・計 271 50.6 36.2 22.9 17.3 17.7 17.7 15.5 13.3 15.5 14.4 12.2 7.4 7.4 4.8 5.5 8.1 6.3 4.1 6.6 3.3 0.7 11.1
 男性・計 142 52.8 39.4 27.5 15.5 21.1 16.9 16.9 12.0 13.4 17.6 12.7 8.5 7.7 4.2 4.9 7.7 5.6 2.8 7.7 3.5 1.4 7.0
  男性20代 40 45.0 22.5 35.0 17.5 12.5 17.5 20.0 12.5 15.0 12.5 27.5 10.0 12.5 10.0 5.0 10.0 5.0 5.0 12.5 5.0 2.5 7.5
  男性30代 32 50.0 40.6 28.1 9.4 21.9 12.5 21.9 9.4 18.8 18.8 15.6 6.3 6.3 6.3 9.4 15.6 12.5 3.1 9.4 6.3 - 3.1
  男性40代 26 53.8 34.6 23.1 15.4 26.9 15.4 11.5 7.7 15.4 15.4 3.8 3.8 - - - 3.8 3.8 - 3.8 - - 7.7
  男性50代 21 57.1 47.6 4.8 19.0 23.8 9.5 9.5 14.3 4.8 14.3 4.8 4.8 9.5 - 4.8 - - 4.8 9.5 - 4.8 14.3
  男性60代 23 65.2 65.2 39.1 17.4 26.1 30.4 17.4 17.4 8.7 30.4 - 17.4 8.7 - 4.3 4.3 4.3 - - 4.3 - 4.3
 女性・計 129 48.1 32.6 17.8 19.4 14.0 18.6 14.0 14.7 17.8 10.9 11.6 6.2 7.0 5.4 6.2 8.5 7.0 5.4 5.4 3.1 - 15.5
  女性20代 33 27.3 21.2 12.1 18.2 15.2 24.2 9.1 12.1 15.2 9.1 12.1 3.0 - 6.1 6.1 6.1 6.1 6.1 3.0 - - 18.2
  女性30代 32 53.1 21.9 28.1 9.4 9.4 28.1 15.6 15.6 40.6 6.3 28.1 9.4 9.4 12.5 6.3 21.9 15.6 9.4 15.6 9.4 - 12.5
  女性40代 24 58.3 45.8 25.0 37.5 16.7 12.5 12.5 20.8 12.5 12.5 4.2 8.3 12.5 4.2 4.2 4.2 8.3 4.2 4.2 - - 8.3
  女性50代 19 63.2 47.4 10.5 21.1 15.8 5.3 15.8 10.5 10.5 21.1 5.3 5.3 10.5 - 5.3 5.3 - - - - - 21.1
  女性60代 21 47.6 38.1 9.5 14.3 14.3 14.3 19.0 14.3 - 9.5 - 4.8 4.8 - 9.5 - - 4.8 - 4.8 - 19.0
高知家認知あり 141 48.2 33.3 34.0 15.6 20.6 27.0 16.3 14.9 25.5 15.6 22.7 7.8 9.2 6.4 8.5 14.2 11.3 5.7 9.9 4.3 0.7 0.7
高知家認知なし 130 53.1 39.2 10.8 19.2 14.6 7.7 14.6 11.5 4.6 13.1 0.8 6.9 5.4 3.1 2.3 1.5 0.8 2.3 3.1 2.3 0.8 22.3
二府二県・計 374 57.8 43.6 23.5 20.9 18.2 15.5 17.1 13.6 9.1 9.9 7.0 8.8 4.0 5.3 4.8 2.1 2.7 3.7 1.6 2.4 2.7 8.3
 男性・計 213 58.7 48.4 21.6 19.7 15.0 14.6 13.1 12.2 10.3 10.3 7.0 7.0 3.8 4.7 5.2 3.3 1.9 3.8 2.3 1.9 2.8 8.0
  男性20代 52 36.5 23.1 17.3 19.2 7.7 15.4 7.7 5.8 11.5 1.9 7.7 5.8 1.9 3.8 1.9 1.9 3.8 3.8 - 3.8 1.9 17.3
  男性30代 41 65.9 41.5 22.0 24.4 17.1 9.8 9.8 17.1 14.6 14.6 9.8 2.4 7.3 2.4 4.9 4.9 4.9 7.3 4.9 2.4 2.4 7.3
  男性40代 41 75.6 61.0 24.4 14.6 7.3 19.5 9.8 12.2 12.2 12.2 9.8 9.8 2.4 - 12.2 9.8 - 7.3 7.3 - - 2.4
  男性50代 35 62.9 57.1 14.3 20.0 17.1 14.3 14.3 8.6 11.4 8.6 2.9 5.7 - 11.4 2.9 - - - - 2.9 5.7 5.7
  男性60代 44 59.1 65.9 29.5 20.5 27.3 13.6 25.0 18.2 2.3 15.9 4.5 11.4 6.8 6.8 4.5 - - - - - 4.5 4.5
 女性・計 161 56.5 37.3 26.1 22.4 22.4 16.8 22.4 15.5 7.5 9.3 6.8 11.2 4.3 6.2 4.3 0.6 3.7 3.7 0.6 3.1 2.5 8.7
  女性20代 31 51.6 19.4 25.8 12.9 16.1 9.7 29.0 9.7 3.2 - 9.7 6.5 - 12.9 - - 3.2 3.2 - 6.5 - 6.5
  女性30代 32 59.4 37.5 40.6 25.0 25.0 25.0 21.9 18.8 18.8 12.5 15.6 15.6 12.5 9.4 3.1 - 6.3 6.3 - 3.1 - 6.3
  女性40代 38 65.8 50.0 18.4 23.7 15.8 13.2 26.3 15.8 7.9 5.3 5.3 5.3 5.3 2.6 2.6 - 7.9 7.9 - 5.3 2.6 10.5
  女性50代 27 51.9 40.7 29.6 22.2 22.2 11.1 22.2 14.8 - 18.5 3.7 18.5 - 3.7 11.1 3.7 - - - - 7.4 3.7
  女性60代 33 51.5 36.4 18.2 27.3 33.3 24.2 12.1 18.2 6.1 12.1 - 12.1 3.0 3.0 6.1 - - - 3.0 - 3.0 15.2
高知家認知あり 175 63.4 44.6 30.9 25.1 20.6 19.4 17.7 14.9 15.4 12.6 10.3 12.0 6.3 8.6 5.7 2.9 2.9 5.1 2.9 4.0 3.4 1.7
高知家認知なし 199 52.8 42.7 17.1 17.1 16.1 12.1 16.6 12.6 3.5 7.5 4.0 6.0 2.0 2.5 4.0 1.5 2.5 2.5 0.5 1.0 2.0 14.1
高知家認知あり 316 56.6 39.6 32.3 20.9 20.6 22.8 17.1 14.9 19.9 13.9 15.8 10.1 7.6 7.6 7.0 7.9 6.6 5.4 6.0 4.1 2.2 1.3
高知家認知なし 329 52.9 41.3 14.6 17.9 15.5 10.3 15.8 12.2 4.0 9.7 2.7 6.4 3.3 2.7 3.3 1.5 1.8 2.4 1.5 1.5 1.5 17.3
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高知県産品の購入や高知県ゆかりの飲食店利用経験

Q12 あなたは、この１年以内に高知県産品を購入したことや高知県ゆかりの飲食店を利用したことがありますか。あてはまるものすべてお答えください。※高知県内での購入は含めずにお答えください。

 高知県産品の購入や高知県ゆかりの飲食店利用経験では、「高知県産品を購入したことがある」は15.1％、「飲食店を利用したことがある」は8.2％。「あてはまるものはな
い」は80.8％。

 属性別でみると、一都三県、二府二県ともに高知家認知ありで「高知県産品を購入したことがある」「飲食店を利用したことがある」が全体より高い。
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n=

高知県産品を購入したことがある 飲食店を利用したことがある あてはまるものはない

全体 4000 15.1 8.2 80.8 
一都三県・計 2000 14.1 7.7 82.3 
 男性・計 1000 13.6 8.0 82.3 
  男性20代 200 15.0 11.5 79.0 
  男性30代 200 12.5 8.5 83.0 
  男性40代 200 13.5 6.5 82.5 
  男性50代 200 11.5 7.0 85.0 
  男性60代 200 15.5 6.5 82.0 
 女性・計 1000 14.5 7.4 82.2 
  女性20代 200 13.5 9.5 81.0 
  女性30代 200 13.0 11.0 82.5 
  女性40代 200 14.5 8.0 82.5 
  女性50代 200 14.0 3.0 85.0 
  女性60代 200 17.5 5.5 80.0 
高知家認知あり 316 44.6 28.2 43.0 
高知家認知なし 1684 8.3 3.9 89.6 
二府二県・計 2000 16.2 8.7 79.3 
 男性・計 1000 17.0 9.7 77.3 
  男性20代 200 15.5 11.0 76.5 
  男性30代 200 18.5 11.5 77.5 
  男性40代 200 16.0 9.0 77.5 
  男性50代 200 15.5 6.5 81.0 
  男性60代 200 19.5 10.5 74.0 
 女性・計 1000 15.3 7.7 81.2 
  女性20代 200 9.5 7.0 86.5 
  女性30代 200 15.0 6.0 82.5 
  女性40代 200 17.0 8.5 79.5 
  女性50代 200 16.5 5.5 81.5 
  女性60代 200 18.5 11.5 76.0 
高知家認知あり 429 40.6 21.9 49.0 
高知家認知なし 1571 9.5 5.1 87.5 
高知家認知あり 745 42.3 24.6 46.4 
高知家認知なし 3255 8.9 4.5 88.6 
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購入・利用場所

Q13 どこで購入や利用をされましたか。あてはまるものをすべてお答えください。

 購入・利用場所は「アンテナショップ」(35.8％）が最も高く、以下「飲食店」(29.2％)、「百貨店」(26.0％)、「量販店」(24.7％)、「オンラインショップ」(23.1％)となって
いる。

 エリアでみると、一都三県で「アンテナショップ」「オンラインショップ」が二府二県を上回り、二府二県で「飲食店」が一都三県を上回る。
 一都三県属性別でみると、男性20代で「百貨店」「オンラインショップ」、男性30代で「量販店」「オンラインショップ」、男性40代、女性20～50代、高知家認知ありで「アン

テナショップ」がそれぞれ全体より高い。女性20代では「百貨店」も高い。
 二府二県属性別でみると、男性30代で「飲食店」、男性50代で「量販店」、女性60代で「百貨店」、高知家認知なしで「飲食店」がそれぞれ全体より高い。
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n=

アンテナショップ 飲食店 百貨店 量販店 オンラインショップ その他

全体 770 35.8 29.2 26.0 24.7 23.1 5.3 
一都三県・計 355 41.4 24.5 27.9 23.1 27.9 3.9 
 男性・計 177 39.0 26.0 27.1 23.7 32.2 2.8 
  男性20代 42 35.7 23.8 40.5 23.8 38.1 4.8 
  男性30代 34 38.2 11.8 29.4 41.2 41.2 - 
  男性40代 35 48.6 31.4 22.9 22.9 22.9 2.9 
  男性50代 30 30.0 36.7 16.7 16.7 20.0 3.3 
  男性60代 36 41.7 27.8 22.2 13.9 36.1 2.8 
 女性・計 178 43.8 23.0 28.7 22.5 23.6 5.1 
  女性20代 38 47.4 26.3 36.8 23.7 23.7 2.6 
  女性30代 35 48.6 20.0 31.4 34.3 31.4 2.9 
  女性40代 35 45.7 37.1 22.9 11.4 25.7 5.7 
  女性50代 30 53.3 20.0 23.3 26.7 26.7 3.3 
  女性60代 40 27.5 12.5 27.5 17.5 12.5 10.0 
高知家認知あり 180 51.7 18.3 34.4 28.3 32.8 0.6 
高知家認知なし 175 30.9 30.9 21.1 17.7 22.9 7.4 
二府二県・計 415 31.1 33.3 24.3 26.0 19.0 6.5 
 男性・計 227 30.0 34.8 19.8 26.0 21.1 5.7 
  男性20代 47 27.7 34.0 19.1 21.3 27.7 4.3 
  男性30代 45 33.3 40.0 26.7 33.3 20.0 4.4 
  男性40代 45 37.8 31.1 20.0 17.8 15.6 6.7 
  男性50代 38 28.9 28.9 23.7 39.5 26.3 2.6 
  男性60代 52 23.1 38.5 11.5 21.2 17.3 9.6 
 女性・計 188 32.4 31.4 29.8 26.1 16.5 7.4 
  女性20代 27 48.1 40.7 25.9 29.6 22.2 - 
  女性30代 35 34.3 22.9 34.3 31.4 22.9 8.6 
  女性40代 41 26.8 39.0 24.4 19.5 12.2 9.8 
  女性50代 37 37.8 21.6 18.9 27.0 13.5 2.7 
  女性60代 48 22.9 33.3 41.7 25.0 14.6 12.5 
高知家認知あり 219 35.6 26.0 29.7 32.0 21.5 5.5 
高知家認知なし 196 26.0 41.3 18.4 19.4 16.3 7.7 
高知家認知あり 399 42.9 22.6 31.8 30.3 26.6 3.3 
高知家認知なし 371 28.3 36.4 19.7 18.6 19.4 7.5 
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全体 4000 25.1 23.7 10.2 8.5 6.5 4.2 3.7 3.1 2.4 2.3 2.0 1.9 1.5 1.5 1.5 1.3 1.2 1.0 31.6 
一都三県・計 2000 24.3 21.5 6.2 7.1 4.8 3.5 3.5 4.1 2.8 1.9 2.1 1.8 1.1 0.9 1.0 1.2 0.9 1.1 36.0 
 男性・計 1000 24.8 22.5 6.9 7.4 5.6 3.8 2.9 4.2 3.1 2.4 1.6 0.9 1.0 1.1 1.3 1.5 1.1 1.2 35.5 
  男性20代 200 20.5 15.5 5.0 6.0 3.0 1.5 2.5 5.5 1.5 2.0 0.5 - - 0.5 - 1.5 - 0.5 50.0 
  男性30代 200 27.0 16.5 4.5 6.5 5.0 0.5 2.0 2.5 3.0 2.5 1.5 0.5 - 0.5 0.5 0.5 - 1.0 39.0 
  男性40代 200 22.5 20.0 5.0 5.0 3.5 3.0 2.0 3.5 1.0 0.5 3.0 2.5 1.0 2.0 - 1.0 - 1.0 41.5 
  男性50代 200 28.5 26.5 8.0 9.5 5.5 5.0 3.0 6.5 5.0 3.0 2.0 1.0 2.0 1.0 2.0 4.0 2.5 1.0 25.0 
  男性60代 200 25.5 34.0 12.0 10.0 11.0 9.0 5.0 3.0 5.0 4.0 1.0 0.5 2.0 1.5 4.0 0.5 3.0 2.5 22.0 
 女性・計 1000 23.8 20.5 5.5 6.7 4.0 3.1 4.1 4.0 2.4 1.3 2.6 2.6 1.1 0.6 0.7 0.9 0.7 1.0 36.4 
  女性20代 200 10.5 8.5 4.5 3.0 1.0 1.0 1.5 4.0 1.0 - - 1.5 1.5 - 0.5 0.5 - 0.5 56.0 
  女性30代 200 29.5 16.0 2.0 5.0 2.0 0.5 2.5 3.5 0.5 1.0 2.5 2.5 1.0 0.5 0.5 - - 0.5 40.0 
  女性40代 200 28.5 24.0 6.0 5.5 6.0 0.5 4.5 3.0 2.5 2.0 3.0 2.5 0.5 0.5 1.0 1.0 1.0 2.0 35.0 
  女性50代 200 26.0 25.0 6.0 9.0 4.0 3.0 5.0 5.5 4.0 0.5 5.0 5.0 0.5 - 0.5 1.5 1.0 0.5 28.5 
  女性60代 200 24.5 29.0 9.0 11.0 7.0 10.5 7.0 4.0 4.0 3.0 2.5 1.5 2.0 2.0 1.0 1.5 1.5 1.5 22.5 
高知家認知あり 316 35.1 26.6 6.6 8.9 7.3 3.8 5.7 2.8 2.5 1.9 5.1 2.5 1.6 0.3 2.5 1.6 1.9 2.2 19.6 
高知家認知なし 1684 22.3 20.5 6.1 6.7 4.3 3.4 3.1 4.3 2.8 1.8 1.5 1.6 1.0 1.0 0.7 1.1 0.7 0.9 39.0 
二府二県・計 2000 25.9 26.0 14.2 9.9 8.2 4.9 3.8 2.1 2.1 2.7 1.9 2.1 2.0 2.1 2.0 1.4 1.5 0.9 27.2 
 男性・計 1000 28.1 31.2 12.6 10.8 9.3 5.8 2.7 1.5 2.4 4.2 1.7 1.0 2.1 2.4 2.5 1.7 1.8 1.0 25.2 
  男性20代 200 23.0 21.0 6.0 9.0 6.0 0.5 1.0 2.5 1.5 2.0 - 0.5 1.0 1.0 1.5 1.5 1.0 0.5 38.5 
  男性30代 200 28.5 31.0 6.5 11.5 6.5 2.0 2.0 - 3.0 2.5 1.0 2.5 2.5 1.0 2.5 2.0 - 1.5 36.5 
  男性40代 200 36.5 31.5 11.5 9.0 7.0 3.0 2.5 2.5 1.5 2.0 4.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 1.0 1.0 22.5 
  男性50代 200 30.0 33.0 17.5 14.5 12.5 6.5 2.0 2.0 4.5 7.0 3.0 0.5 4.0 0.5 1.5 1.5 2.5 1.0 16.5 
  男性60代 200 22.5 39.5 21.5 10.0 14.5 17.0 6.0 0.5 1.5 7.5 0.5 1.0 2.0 8.0 5.0 1.0 4.5 1.0 12.0 
 女性・計 1000 23.6 20.7 15.8 8.9 7.1 3.9 4.9 2.6 1.7 1.1 2.0 3.1 1.9 1.8 1.5 1.1 1.2 0.8 29.2 
  女性20代 200 19.5 10.0 7.0 3.0 2.0 - 1.5 7.0 0.5 - 0.5 1.5 1.0 - - 1.0 0.5 1.0 45.0 
  女性30代 200 21.0 16.0 12.5 5.5 3.5 0.5 5.5 2.5 2.0 1.0 1.5 2.5 0.5 - 0.5 1.5 - 0.5 37.5 
  女性40代 200 29.5 24.5 19.5 10.0 8.5 3.5 5.5 0.5 1.0 1.0 3.0 4.5 3.5 1.5 0.5 1.5 0.5 0.5 24.5 
  女性50代 200 27.5 27.0 19.5 13.0 10.5 4.0 5.5 2.0 2.0 1.0 3.0 3.5 2.0 3.5 1.5 - 1.5 0.5 21.5 
  女性60代 200 20.5 26.0 20.5 13.0 11.0 11.5 6.5 1.0 3.0 2.5 2.0 3.5 2.5 4.0 5.0 1.5 3.5 1.5 17.5 
高知家認知あり 429 33.1 34.5 20.0 13.1 11.2 5.4 7.0 1.2 1.9 4.7 4.2 3.5 3.3 4.0 3.3 0.2 2.8 0.7 10.0 
高知家認知なし 1571 23.9 23.6 12.6 9.0 7.4 4.7 2.9 2.3 2.1 2.1 1.2 1.7 1.7 1.6 1.7 1.7 1.1 1.0 31.9 
高知家認知あり 745 34.0 31.1 14.4 11.3 9.5 4.7 6.4 1.9 2.1 3.5 4.6 3.1 2.6 2.4 3.0 0.8 2.4 1.3 14.1 
高知家認知なし 3255 23.0 22.0 9.2 7.8 5.8 4.0 3.0 3.3 2.5 2.0 1.4 1.6 1.3 1.3 1.2 1.4 0.9 0.9 35.6 
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「高知」と聞いて思い浮かべるコトやモノ

Q14 あなたが「高知」と聞いて思い浮かべるコトやモノを思い浮かぶ順に、最大５つまでお答えください。

 「高知」と聞いて思い浮かべるコトやモノは、「かつお／かつおの一本釣り」(25.1％)、「坂本龍馬（記念館、竜馬像含む）」(23.7％）がトップ2。以下「かつおのたたき／
かつおの藁焼き／土佐造り」(10.2％)、「四万十川」(8.5％)などが続く。

 一都三県属性別でみると、男性60代で「坂本龍馬（記念館、竜馬像含む）」、男女20代で「なし・特になし」が、それぞれ全体より高い。高知家認知ありでは「かつお／
かつおの一本釣り」が全体より高い。

 二府二県属性別でみると、男性40代で「かつお／かつおの一本釣り」、男性60代で「坂本龍馬（記念館、龍馬像含む）」「かつおのたたき／かつおの藁焼き／土佐造り」
「はりまや橋」、女性60代で「かつおのたたき／かつおの藁焼き／土佐造り」がぞれぞれ全体より高い。女性20代では「なし・特になし」が全体より高い。高知家認知ありでは
「坂本龍馬（記念館、龍馬像含む）」が全体より高い。
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全体 4000 30.9 12.0 5.0 2.3 2.2 2.1 1.6 1.4 1.2 1.2 1.0 1.0 1.0 0.9 0.9 0.8 0.6 0.6 0.6 0.5 0.5 0.5 43.2 
一都三県・計 2000 30.0 7.3 4.5 1.6 2.4 1.4 1.9 1.4 1.5 1.5 1.3 1.1 1.4 1.0 0.3 0.4 0.5 0.6 0.4 0.5 0.7 0.5 48.4 
 男性・計 1000 31.1 8.5 3.1 1.1 1.8 1.6 1.2 1.6 1.7 0.7 0.9 1.1 1.4 1.2 0.1 0.5 0.2 0.2 0.6 0.4 0.5 0.7 48.4 
  男性20代 200 24.0 5.0 0.5 1.0 1.5 1.0 1.5 - - - - 1.0 1.0 1.0 0.5 - - - 0.5 - - - 63.0 
  男性30代 200 35.5 4.5 2.0 0.5 1.0 1.0 1.0 1.0 - 1.0 1.0 0.5 - - - - 0.5 0.5 - 1.0 1.0 1.0 52.0 
  男性40代 200 29.0 6.0 5.0 0.5 - 2.0 1.5 1.5 0.5 1.0 - 2.0 2.0 - - - 0.5 - 1.5 - 1.0 0.5 54.0 
  男性50代 200 35.5 9.5 4.0 2.0 1.5 2.0 1.0 2.5 3.0 1.0 2.5 1.0 2.5 1.5 - 0.5 - - 0.5 1.0 0.5 1.5 38.5 
  男性60代 200 31.5 17.5 4.0 1.5 5.0 2.0 1.0 3.0 5.0 0.5 1.0 1.0 1.5 3.5 - 2.0 - 0.5 0.5 - - 0.5 34.5 
 女性・計 1000 28.8 6.0 5.8 2.1 3.0 1.2 2.6 1.1 1.2 2.2 1.6 1.1 1.4 0.8 0.4 0.3 0.7 0.9 0.1 0.5 0.9 0.3 48.3 
  女性20代 200 15.5 3.5 1.5 0.5 1.5 1.0 0.5 1.5 0.5 0.5 2.0 0.5 1.0 - 0.5 - - - - - 0.5 - 68.0 
  女性30代 200 31.0 3.0 5.0 1.5 1.0 - 0.5 0.5 1.5 0.5 1.0 - 1.0 0.5 0.5 0.5 1.0 1.5 - - 1.0 1.0 52.0 
  女性40代 200 32.0 7.5 7.0 1.0 2.5 2.5 3.0 1.5 1.0 1.5 1.5 0.5 1.0 2.0 - - - 1.0 - 0.5 2.0 - 46.0 
  女性50代 200 33.0 6.0 9.5 3.5 5.0 1.0 3.0 0.5 1.0 4.5 2.0 2.0 1.5 0.5 - 1.0 2.0 1.5 0.5 1.0 0.5 - 39.5 
  女性60代 200 32.5 10.0 6.0 4.0 5.0 1.5 6.0 1.5 2.0 4.0 1.5 2.5 2.5 1.0 1.0 - 0.5 0.5 - 1.0 0.5 0.5 36.0 
高知家認知あり 316 40.8 7.6 8.2 3.2 5.4 1.9 1.9 3.2 2.2 1.9 1.3 1.6 2.2 0.9 0.9 0.9 0.9 1.6 1.6 1.3 0.9 0.9 27.2 
高知家認知なし 1684 27.9 7.2 3.7 1.3 1.8 1.3 1.9 1.0 1.3 1.4 1.2 1.0 1.2 1.0 0.1 0.3 0.4 0.4 0.1 0.3 0.7 0.4 52.3 
二府二県・計 2000 31.9 16.7 5.6 3.0 2.0 2.7 1.4 1.4 1.0 0.9 0.8 0.9 0.6 0.9 1.5 1.1 0.8 0.7 0.8 0.5 0.2 0.4 38.1 
 男性・計 1000 34.2 17.3 4.1 2.4 1.9 2.7 1.1 1.5 1.3 0.6 0.8 0.7 0.4 0.8 0.9 1.2 0.5 0.6 0.4 0.6 0.2 0.7 36.5 
  男性20代 200 27.5 7.5 3.5 2.0 3.0 0.5 1.5 1.0 1.0 - 1.5 - 1.0 - 1.0 - - 0.5 - 0.5 0.5 0.5 53.5 
  男性30代 200 34.5 7.5 5.5 2.5 1.0 3.0 1.5 1.5 0.5 - 0.5 0.5 - - - - 0.5 - - 0.5 0.5 1.0 48.0 
  男性40代 200 43.0 17.0 3.5 2.0 1.0 3.5 - 1.0 - 1.0 1.0 0.5 - 0.5 1.0 0.5 0.5 1.0 1.0 - - - 30.5 
  男性50代 200 31.5 27.0 2.0 1.5 2.0 3.0 1.0 3.0 2.0 1.0 - 1.0 0.5 1.5 0.5 1.0 0.5 1.0 - 1.0 - 1.0 27.5 
  男性60代 200 34.5 27.5 6.0 4.0 2.5 3.5 1.5 1.0 3.0 1.0 1.0 1.5 0.5 2.0 2.0 4.5 1.0 0.5 1.0 1.0 - 1.0 23.0 
 女性・計 1000 29.5 16.1 7.1 3.5 2.1 2.7 1.6 1.3 0.6 1.2 0.7 1.0 0.8 0.9 2.1 1.0 1.0 0.8 1.2 0.4 0.2 0.1 39.7 
  女性20代 200 22.5 6.0 3.0 - 0.5 1.0 0.5 1.0 - - 0.5 - 1.5 1.0 - - 2.0 - - - 0.5 - 61.0 
  女性30代 200 25.0 12.5 7.0 2.5 1.0 3.5 1.5 0.5 0.5 1.0 - - - - 2.5 - 1.5 1.0 0.5 0.5 - - 47.5 
  女性40代 200 36.5 18.0 9.5 5.0 2.0 0.5 2.5 1.5 0.5 2.5 - 1.0 - 1.0 2.0 1.0 0.5 - 1.5 0.5 0.5 - 33.5 
  女性50代 200 33.0 23.0 6.5 3.0 3.0 4.5 1.0 3.0 0.5 2.0 0.5 1.5 0.5 1.5 3.5 3.0 0.5 1.5 2.5 0.5 - 0.5 29.5 
  女性60代 200 30.5 21.0 9.5 7.0 4.0 4.0 2.5 0.5 1.5 0.5 2.5 2.5 2.0 1.0 2.5 1.0 0.5 1.5 1.5 0.5 - - 27.0 
高知家認知あり 429 39.4 23.3 11.4 6.8 4.0 5.1 2.8 2.8 0.5 1.9 0.7 2.3 1.2 1.4 5.1 1.6 1.2 2.3 1.6 1.4 0.7 0.9 15.6 
高知家認知なし 1571 29.8 14.9 4.0 1.9 1.5 2.0 1.0 1.0 1.1 0.6 0.8 0.4 0.4 0.7 0.5 1.0 0.6 0.3 0.6 0.3 0.1 0.3 44.2 
高知家認知あり 745 40.0 16.6 10.1 5.2 4.6 3.8 2.4 3.0 1.2 1.9 0.9 2.0 1.6 1.2 3.4 1.3 1.1 2.0 1.6 1.3 0.8 0.9 20.5 
高知家認知なし 3255 28.8 10.9 3.9 1.6 1.7 1.7 1.4 1.0 1.2 1.0 1.0 0.7 0.9 0.9 0.3 0.6 0.5 0.3 0.3 0.3 0.4 0.3 48.4 
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「高知県産品」と聞いて思い浮かべるモノ

Q15 高知県産品として思い浮かべる物を、思い浮かぶ順に、最大５つまでお答えください。

 「高知県産品」と聞いて思いうかべるコトやモノは、「かつお／かつおの一本釣り」(30.9％)、「かつおのたたき／かつおの藁焼き／土佐造り」（12.0％）がトップ2。次いで
「ゆず／ゆず製品（ポン酢、ジュースなど）」(5.0％)が入る。

 一都三県属性別でみると、男性60代で「かつおのたたき／かつおの藁焼き／土佐造り」が全体より高くなっている。高知家認知ありでは「かつお／かつおの一本釣り」が全体
より高い。男女20代・男性40代で「なし・特になし」が全体より高くなっている。

 二府二県属性別でみると、男性40代で「かつお／かつおの一本釣り」が、男女40代以上と高知家認知ありで「かつおのたたき／かつおの藁焼き／土佐造り」が、それぞれ全
体より高い。男女20代で「なし・特になし」が全体より高くなっている。
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高知県のイメージ

Q16 高知県のイメージについて、あてはまるものをすべてお答えください。

 高知県のイメージでは、「歴史・文化のある」(21.8％)「自然が豊かな」(20.1％)「漁業が盛んな」(19.3％）「景色、景観がきれいな」(18.0％)「食べ物がおいしい」
(16.5％)が上位となっている。「あてはまるものはない」は33.5％。

 属性別でみると、一都三県、二府二県とも男女60代で「明るい」が全体より高く特徴的。
 高知家認知別でみると、高知家認知ありで「明るい」「ポジティブな」などが全体より高く特徴的で、全般的に全体より高くなっている。

18第19回高知県イメージ調査結果報告
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全体 4000 21.8 20.1 19.3 18.0 16.5 14.0 11.2 9.2 8.6 8.3 7.9 7.9 7.5 7.3 7.2 6.7 5.9 5.5 5.3 4.4 
一都三県・計 2000 20.4 19.3 17.7 17.1 13.7 12.3 10.8 8.2 8.3 7.7 6.9 7.9 7.8 7.0 6.8 5.5 5.9 5.3 5.3 4.5 
 男性・計 1000 19.4 17.0 17.9 14.9 12.9 12.4 10.3 7.6 8.5 6.6 7.1 7.7 6.7 7.3 7.4 4.8 6.7 5.3 5.5 3.4 
  男性20代 200 15.5 9.5 10.0 12.0 11.0 11.0 13.5 5.5 8.5 5.0 7.5 9.5 6.0 9.0 6.0 6.5 7.0 5.0 4.5 3.0 
  男性30代 200 17.0 11.0 12.0 12.5 11.0 9.0 9.5 5.5 6.5 5.5 6.0 4.5 8.0 6.0 7.0 5.0 8.5 2.0 4.0 3.5 
  男性40代 200 17.5 18.0 16.0 12.5 12.0 6.5 6.5 6.5 7.5 8.0 5.0 7.0 6.0 6.5 10.5 3.0 6.5 4.5 6.5 3.0 
  男性50代 200 21.5 20.5 27.5 18.0 17.0 12.5 8.5 9.5 9.0 7.0 9.5 8.0 5.5 6.5 8.0 4.5 8.0 5.5 4.0 2.0 
  男性60代 200 25.5 26.0 24.0 19.5 13.5 23.0 13.5 11.0 11.0 7.5 7.5 9.5 8.0 8.5 5.5 5.0 3.5 9.5 8.5 5.5 
 女性・計 1000 21.3 21.5 17.5 19.3 14.4 12.2 11.3 8.7 8.1 8.7 6.7 8.1 8.8 6.6 6.2 6.1 5.0 5.2 5.0 5.6 
  女性20代 200 14.0 14.0 10.0 11.0 7.5 9.0 10.0 6.5 3.5 4.5 6.0 5.0 5.0 7.0 5.0 2.5 5.0 3.5 5.5 5.0 
  女性30代 200 20.0 16.5 11.5 18.0 12.5 9.5 13.0 2.5 8.5 8.5 10.0 8.5 13.0 6.5 6.0 6.5 5.0 4.5 4.5 5.5 
  女性40代 200 21.0 16.0 17.0 18.5 15.5 10.5 9.5 7.0 8.0 7.0 5.0 7.0 6.0 4.5 8.0 6.5 7.0 3.5 4.0 3.5 
  女性50代 200 21.5 30.0 20.0 21.0 17.5 11.5 10.5 10.5 9.5 11.5 5.0 11.5 11.0 6.5 6.5 9.0 4.0 3.5 4.5 6.5 
  女性60代 200 30.0 31.0 29.0 28.0 19.0 20.5 13.5 17.0 11.0 12.0 7.5 8.5 9.0 8.5 5.5 6.0 4.0 11.0 6.5 7.5 
高知家認知あり 316 29.1 26.9 22.5 26.9 21.5 24.4 19.9 16.8 18.0 14.2 19.0 15.2 9.8 14.2 7.3 11.1 6.6 9.5 9.2 11.1 
高知家認知なし 1684 18.7 17.8 16.8 15.3 12.2 10.0 9.1 6.5 6.5 6.4 4.6 6.5 7.4 5.6 6.7 4.4 5.7 4.5 4.5 3.3 
二府二県・計 2000 23.2 20.9 20.9 18.9 19.3 15.7 11.6 10.3 8.8 9.0 9.0 8.0 7.2 7.6 7.5 8.0 5.9 5.8 5.4 4.4 
 男性・計 1000 24.0 19.8 21.9 18.8 19.4 15.6 11.1 10.3 9.5 8.1 9.6 8.0 6.1 7.9 8.7 8.5 5.8 5.4 6.0 4.0 
  男性20代 200 17.5 12.0 10.0 14.5 12.5 10.5 7.5 7.5 9.0 5.5 10.5 7.0 6.0 7.0 7.5 7.5 8.0 2.5 6.0 2.0 
  男性30代 200 23.5 16.5 18.0 14.0 15.0 8.5 6.5 6.0 11.0 5.5 9.0 9.5 7.5 6.0 5.5 7.0 7.5 6.5 4.0 5.0 
  男性40代 200 23.5 18.5 22.5 18.5 20.5 15.0 10.0 8.0 8.0 6.5 9.5 10.0 6.0 8.5 9.5 9.5 7.0 4.0 4.5 4.5 
  男性50代 200 27.5 22.0 26.0 24.0 20.5 15.0 15.0 11.0 8.5 12.5 10.0 4.5 4.0 8.0 9.5 8.0 4.5 4.0 7.5 3.0 
  男性60代 200 28.0 30.0 33.0 23.0 28.5 29.0 16.5 19.0 11.0 10.5 9.0 9.0 7.0 10.0 11.5 10.5 2.0 10.0 8.0 5.5 
 女性・計 1000 22.4 22.0 19.8 19.0 19.1 15.7 12.0 10.3 8.1 9.9 8.3 7.9 8.3 7.2 6.3 7.5 6.0 6.2 4.8 4.7 
  女性20代 200 19.0 12.0 10.0 12.0 10.5 7.0 10.0 3.5 6.5 9.5 10.0 6.5 8.5 7.5 4.0 5.0 7.5 3.0 2.5 2.5 
  女性30代 200 21.5 16.5 14.0 15.0 12.0 15.5 8.5 6.5 5.0 7.0 7.0 7.5 7.5 7.5 2.5 5.0 9.5 6.0 3.0 4.0 
  女性40代 200 21.5 23.0 16.5 18.5 22.0 13.0 12.5 12.5 7.0 7.0 8.0 8.5 8.0 5.5 8.5 6.5 6.0 4.0 2.5 2.5 
  女性50代 200 22.5 24.5 28.0 23.5 25.0 18.0 13.5 13.5 12.0 13.0 6.5 9.5 11.5 7.0 7.5 10.0 4.0 9.0 9.5 7.0 
  女性60代 200 27.5 34.0 30.5 26.0 26.0 25.0 15.5 15.5 10.0 13.0 10.0 7.5 6.0 8.5 9.0 11.0 3.0 9.0 6.5 7.5 
高知家認知あり 429 30.8 29.4 29.1 29.4 28.4 28.4 18.9 18.2 14.9 19.6 19.1 15.2 10.7 13.3 8.6 16.3 7.9 10.3 9.8 9.6 
高知家認知なし 1571 21.1 18.6 18.6 16.0 16.7 12.2 9.5 8.1 7.1 6.1 6.2 6.0 6.2 6.0 7.2 5.7 5.3 4.6 4.2 2.9 
高知家認知あり 745 30.1 28.3 26.3 28.3 25.5 26.7 19.3 17.6 16.2 17.3 19.1 15.2 10.3 13.7 8.1 14.1 7.4 9.9 9.5 10.2 
高知家認知なし 3255 19.9 18.2 17.7 15.6 14.4 11.1 9.3 7.3 6.8 6.3 5.4 6.3 6.8 5.8 6.9 5.0 5.5 4.5 4.4 3.1 
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高知県のイメージ

Q16 高知県のイメージについて、あてはまるものをすべてお答えください。

19第19回高知県イメージ調査結果報告
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全体 4000 4.3 3.6 3.4 3.4 2.7 2.6 2.4 1.8 1.6 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.2 1.1 1.0 0.8 33.5 
一都三県・計 2000 3.4 2.8 2.9 3.3 2.7 2.6 2.5 2.2 1.7 1.4 1.2 1.4 1.5 1.2 1.4 1.1 1.2 0.6 37.4 
 男性・計 1000 3.2 3.4 2.8 3.6 3.3 3.1 3.0 2.5 1.8 1.0 1.2 1.5 1.9 1.5 1.4 1.3 1.9 0.7 38.6 
  男性20代 200 5.0 7.0 4.0 5.0 7.5 3.0 3.5 3.5 3.0 3.0 1.5 2.5 2.5 4.0 2.5 2.5 3.0 1.5 46.0 
  男性30代 200 3.5 1.5 3.0 3.5 1.5 3.0 2.5 2.0 2.0 0.5 1.5 2.0 3.0 2.0 2.5 2.5 3.0 0.5 43.5 
  男性40代 200 5.0 2.5 2.0 5.5 3.5 5.0 2.0 2.5 2.0 0.5 2.5 1.0 0.5 0.5 1.0 1.0 2.0 1.0 42.5 
  男性50代 200 1.5 3.5 3.0 3.5 1.5 2.0 1.5 1.5 1.0 0.5 - 1.0 2.5 1.0 - 0.5 0.5 - 33.5 
  男性60代 200 1.0 2.5 2.0 0.5 2.5 2.5 5.5 3.0 1.0 0.5 0.5 1.0 1.0 - 1.0 - 1.0 0.5 27.5 
 女性・計 1000 3.6 2.2 3.0 3.0 2.1 2.1 1.9 1.8 1.5 1.7 1.1 1.2 1.0 0.8 1.3 0.9 0.5 0.4 36.1 
  女性20代 200 3.0 4.5 3.5 2.5 1.5 1.0 1.5 1.0 2.0 1.5 2.5 2.5 1.0 2.0 1.5 1.0 1.0 - 49.5 
  女性30代 200 3.5 2.0 2.5 3.0 3.5 3.5 1.0 3.0 3.0 2.5 0.5 2.5 1.0 1.5 3.0 2.0 1.0 1.5 35.0 
  女性40代 200 1.5 1.5 2.0 3.5 2.0 1.5 3.0 1.5 - 0.5 0.5 1.0 1.0 0.5 0.5 0.5 0.5 - 38.0 
  女性50代 200 5.0 - 4.5 4.0 1.5 1.5 2.5 2.0 1.5 2.0 2.0 - 1.5 - 0.5 0.5 - 0.5 34.0 
  女性60代 200 5.0 3.0 2.5 2.0 2.0 3.0 1.5 1.5 1.0 2.0 - - 0.5 - 1.0 0.5 - - 24.0 
高知家認知あり 316 7.0 9.2 7.6 2.8 7.9 7.3 6.0 7.0 3.2 4.7 4.1 3.5 2.5 3.2 3.8 3.8 3.8 1.6 8.9 
高知家認知なし 1684 2.7 1.6 2.0 3.4 1.7 1.7 1.8 1.2 1.4 0.7 0.6 1.0 1.2 0.8 0.9 0.6 0.7 0.4 42.7 
二府二県・計 2000 5.2 4.3 4.0 3.4 2.6 2.5 2.4 1.5 1.6 1.9 1.8 1.4 1.1 1.3 1.0 1.0 0.8 1.1 29.7 
 男性・計 1000 5.5 4.9 4.3 4.1 3.1 3.6 2.7 1.7 1.7 1.9 2.3 2.1 1.0 1.7 1.2 1.2 1.1 1.3 30.8 
  男性20代 200 7.5 5.0 2.5 5.5 4.5 2.5 3.0 2.5 0.5 4.0 4.0 2.5 1.0 3.0 2.0 0.5 1.5 1.5 40.0 
  男性30代 200 4.0 4.0 4.0 2.5 2.5 3.0 3.5 1.0 2.5 4.0 3.5 1.5 1.0 1.0 1.0 1.5 1.0 2.0 38.5 
  男性40代 200 5.5 5.5 5.5 4.0 2.5 3.0 2.0 1.0 2.5 0.5 1.5 1.5 1.0 2.5 1.5 2.0 1.5 1.5 29.5 
  男性50代 200 5.0 1.5 3.0 5.0 4.0 2.5 3.0 2.5 2.0 0.5 1.0 3.0 0.5 1.5 - 0.5 0.5 1.5 24.0 
  男性60代 200 5.5 8.5 6.5 3.5 2.0 7.0 2.0 1.5 1.0 0.5 1.5 2.0 1.5 0.5 1.5 1.5 1.0 - 22.0 
 女性・計 1000 4.9 3.7 3.6 2.7 2.1 1.4 2.1 1.3 1.5 1.8 1.3 0.6 1.2 0.8 0.7 0.8 0.5 0.8 28.5 
  女性20代 200 5.0 4.0 2.0 3.0 2.0 1.0 2.5 2.0 2.5 2.5 1.5 1.0 1.5 0.5 1.5 1.0 1.5 1.0 39.5 
  女性30代 200 4.0 3.5 4.5 2.5 2.5 1.5 1.5 1.0 1.0 2.0 2.0 0.5 2.0 1.5 1.0 0.5 0.5 1.0 35.0 
  女性40代 200 4.5 2.5 2.5 5.0 1.5 1.5 1.0 1.0 1.5 1.5 1.0 0.5 0.5 1.0 0.5 - - 0.5 26.5 
  女性50代 200 4.5 5.0 4.5 2.0 2.0 2.0 4.0 - 1.5 1.0 1.0 0.5 1.5 1.0 - 1.5 - 0.5 23.5 
  女性60代 200 6.5 3.5 4.5 1.0 2.5 1.0 1.5 2.5 1.0 2.0 1.0 0.5 0.5 - 0.5 1.0 0.5 1.0 18.0 
高知家認知あり 429 9.8 9.6 8.2 3.7 7.7 4.4 4.9 2.1 3.5 3.7 4.0 2.1 1.9 2.3 1.6 2.3 1.4 2.1 6.8 
高知家認知なし 1571 3.9 2.9 2.8 3.3 1.2 2.0 1.7 1.3 1.1 1.3 1.2 1.1 0.9 1.0 0.8 0.6 0.6 0.8 35.9 
高知家認知あり 745 8.6 9.4 7.9 3.4 7.8 5.6 5.4 4.2 3.4 4.2 4.0 2.7 2.1 2.7 2.6 3.0 2.4 1.9 7.7 
高知家認知なし 3255 3.3 2.2 2.4 3.3 1.5 1.8 1.8 1.3 1.2 1.0 0.9 1.0 1.1 0.9 0.8 0.6 0.7 0.6 39.4 
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高知県のイメージ

Q16 高知県のイメージについて、あてはまるものをすべてお答えください。

 高知家認知別でみると、認知ありは一都三県、二府二県ともすべての項目で全体より高いか同水準で、特に「景色、景観がきれいな」「明るい」「ポジティブな」などが全体よ
り10ポイント以上高い。二府二県では「食べ物がおいしい」「農作物が豊富に採れる」でも10ポイント以上高いのが特徴的。

 リピート状況でみると、リピーターで「明るい」「地元愛の深い」「観光施設や観る場所が多い」「ポジティブな」「祭りやイベントが魅力的な」が全体より高い。
 好感度別でみると、応援意向層では全体で上位のイメージに加え、「ポジティブな」「祭りやイベントが魅力的な」などが全体より高い。
 観光意向別でみると、観光意向あり層で「歴史・文化のある」「景色、景観がきれいな」「自然が豊かな」「食べ物がおいしい」「漁業が盛んな」がトップ5（全体のトップ5と同

様）で全体より高い。
 移住意向別でみると、移住意向あり層で「歴史・文化のある」「明るい」「景色、景観がきれいな」「ポジティブな」「食べ物がおいしい」がトップ5となり、全体でトップ5に入らな

かった「明るい」「ポジティブな」が上位に挙がる。

20第19回高知県イメージ調査結果報告
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全体 4000 21.8 20.1 19.3 18.0 16.5 14.0 11.2 9.2 8.6 8.3 7.9 7.9 7.5 7.3 7.2 6.7 5.9 5.5 5.3 4.4 
全体 745 30.1 28.3 26.3 28.3 25.5 26.7 19.3 17.6 16.2 17.3 19.1 15.2 10.3 13.7 8.1 14.1 7.4 9.9 9.5 10.2 
 一都三県 316 29.1 26.9 22.5 26.9 21.5 24.4 19.9 16.8 18.0 14.2 19.0 15.2 9.8 14.2 7.3 11.1 6.6 9.5 9.2 11.1 
 二府二県 429 30.8 29.4 29.1 29.4 28.4 28.4 18.9 18.2 14.9 19.6 19.1 15.2 10.7 13.3 8.6 16.3 7.9 10.3 9.8 9.6 
全体 3255 19.9 18.2 17.7 15.6 14.4 11.1 9.3 7.3 6.8 6.3 5.4 6.3 6.8 5.8 6.9 5.0 5.5 4.5 4.4 3.1 
 一都三県 1684 18.7 17.8 16.8 15.3 12.2 10.0 9.1 6.5 6.5 6.4 4.6 6.5 7.4 5.6 6.7 4.4 5.7 4.5 4.5 3.3 
 二府二県 1571 21.1 18.6 18.6 16.0 16.7 12.2 9.5 8.1 7.1 6.1 6.2 6.0 6.2 6.0 7.2 5.7 5.3 4.6 4.2 2.9 
観光あり 645 26.8 24.3 20.2 24.8 24.8 24.8 17.7 17.7 17.4 11.0 20.6 16.6 11.0 14.4 6.0 11.6 5.0 9.6 8.7 7.6 
観光なし 3355 20.8 19.3 19.1 16.7 14.8 11.9 9.9 7.6 6.9 7.8 5.5 6.3 6.8 5.9 7.4 5.8 6.1 4.7 4.7 3.8 
リピーター 279 23.3 24.7 21.1 24.4 24.7 28.0 21.5 19.0 19.0 12.2 19.7 18.6 11.5 16.8 5.0 12.5 3.2 10.0 9.7 9.0 
 ５回以上 87 19.5 21.8 21.8 24.1 21.8 24.1 20.7 19.5 18.4 13.8 23.0 20.7 13.8 14.9 3.4 13.8 1.1 12.6 12.6 9.2 
 ３-４回 83 24.1 27.7 18.1 21.7 21.7 27.7 15.7 25.3 21.7 6.0 18.1 16.9 8.4 15.7 7.2 13.3 6.0 6.0 12.0 9.6 
 ２回 109 25.7 24.8 22.9 26.6 29.4 31.2 26.6 13.8 17.4 15.6 18.3 18.3 11.9 19.3 4.6 11.0 2.8 11.0 5.5 8.3 
好感あり 1527 35.4 30.4 29.4 30.5 28.7 25.1 18.0 17.6 16.4 13.7 14.3 13.0 11.5 13.2 5.4 12.8 4.6 9.2 8.3 7.4 
応援意向 153 42.5 34.6 27.5 36.6 36.6 39.9 28.1 24.2 28.8 26.1 37.3 33.3 19.0 26.1 6.5 16.3 3.9 19.6 17.6 12.4 
応援意向＋好感 1680 36.0 30.8 29.2 31.1 29.4 26.4 18.9 18.2 17.5 14.8 16.4 14.9 12.2 14.4 5.5 13.1 4.6 10.2 9.1 7.9 
好感なし 478 4.2 5.9 3.1 1.9 2.1 1.9 3.8 1.0 0.4 1.5 1.0 2.7 2.5 0.6 12.1 0.4 8.8 0.2 2.5 1.3 
観光意向あり 1362 38.2 32.6 30.0 33.8 31.4 26.7 19.2 19.1 18.8 15.8 17.1 15.8 13.6 15.3 7.1 14.8 5.1 10.4 9.8 8.3 
観光意向なし 921 8.9 12.3 11.4 6.4 5.3 5.0 5.5 2.9 1.8 3.6 1.5 3.3 4.3 2.1 11.4 2.3 9.8 2.1 2.7 2.0 
移住意向あり 369 34.4 26.8 22.5 29.5 29.0 30.4 19.5 21.4 24.4 15.7 29.5 20.9 17.1 21.1 5.7 15.7 3.8 16.0 12.7 12.2 
移住意向なし 2100 18.2 20.0 19.6 16.2 14.4 10.3 9.8 6.5 5.6 7.3 4.0 5.9 7.0 4.7 10.5 5.5 8.0 4.1 3.7 2.8 
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高知県のイメージ

Q16 高知県のイメージについて、あてはまるものをすべてお答えください。
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い

全体 4000 4.3 3.6 3.4 3.4 2.7 2.6 2.4 1.8 1.6 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.2 1.1 1.0 0.8 33.5 
全体 745 8.6 9.4 7.9 3.4 7.8 5.6 5.4 4.2 3.4 4.2 4.0 2.7 2.1 2.7 2.6 3.0 2.4 1.9 7.7 
 一都三県 316 7.0 9.2 7.6 2.8 7.9 7.3 6.0 7.0 3.2 4.7 4.1 3.5 2.5 3.2 3.8 3.8 3.8 1.6 8.9 
 二府二県 429 9.8 9.6 8.2 3.7 7.7 4.4 4.9 2.1 3.5 3.7 4.0 2.1 1.9 2.3 1.6 2.3 1.4 2.1 6.8 
全体 3255 3.3 2.2 2.4 3.3 1.5 1.8 1.8 1.3 1.2 1.0 0.9 1.0 1.1 0.9 0.8 0.6 0.7 0.6 39.4 
 一都三県 1684 2.7 1.6 2.0 3.4 1.7 1.7 1.8 1.2 1.4 0.7 0.6 1.0 1.2 0.8 0.9 0.6 0.7 0.4 42.7 
 二府二県 1571 3.9 2.9 2.8 3.3 1.2 2.0 1.7 1.3 1.1 1.3 1.2 1.1 0.9 1.0 0.8 0.6 0.6 0.8 35.9 
観光あり 645 7.8 10.1 8.2 2.0 8.2 5.3 5.0 5.1 2.3 3.9 5.3 2.9 3.1 3.6 3.4 2.5 2.5 2.0 11.8 
観光なし 3355 3.6 2.3 2.5 3.6 1.6 2.0 1.9 1.2 1.5 1.2 0.7 1.0 0.9 0.7 0.7 0.8 0.7 0.6 37.7 
リピーター 279 8.2 14.3 11.1 1.8 9.7 6.8 6.8 7.5 3.2 4.3 5.7 3.9 3.2 5.0 4.3 3.6 2.5 3.2 9.7 
 ５回以上 87 9.2 17.2 13.8 1.1 8.0 6.9 4.6 5.7 3.4 4.6 8.0 1.1 2.3 3.4 2.3 5.7 2.3 2.3 14.9 
 ３-４回 83 8.4 13.3 7.2 2.4 13.3 9.6 8.4 10.8 4.8 6.0 7.2 7.2 3.6 8.4 8.4 4.8 3.6 6.0 3.6 
 ２回 109 7.3 12.8 11.9 1.8 8.3 4.6 7.3 6.4 1.8 2.8 2.8 3.7 3.7 3.7 2.8 0.9 1.8 1.8 10.1 
好感あり 1527 7.9 6.5 6.0 2.2 4.3 4.1 4.5 3.1 1.8 2.7 2.4 1.7 2.5 1.2 2.0 1.6 1.6 1.4 8.1 
応援意向 153 13.1 16.3 22.2 2.0 17.0 10.5 11.1 7.8 2.6 7.2 7.8 2.6 5.9 5.2 5.2 7.2 5.9 3.3 2.6 
応援意向＋好感 1680 8.3 7.4 7.5 2.2 5.4 4.7 5.1 3.6 1.9 3.1 2.9 1.8 2.8 1.6 2.3 2.1 2.0 1.5 7.6 
好感なし 478 0.8 0.8 0.2 7.7 0.4 0.6 0.2 0.6 2.7 0.6 0.2 2.1 - 2.1 0.2 0.4 0.4 0.4 64.6 
観光意向あり 1362 9.1 7.3 8.7 2.8 6.2 5.4 5.4 3.3 2.3 3.6 3.2 1.9 3.2 1.8 2.1 2.3 2.1 1.6 7.1 
観光意向なし 921 0.9 0.9 0.5 6.4 0.4 0.9 0.8 0.8 2.3 0.5 0.3 1.8 0.2 2.1 0.8 0.4 0.4 0.3 53.1 
移住意向あり 369 13.3 13.0 12.2 1.4 14.1 7.9 11.1 7.0 3.5 5.7 8.9 3.5 6.8 4.9 6.8 6.2 4.6 4.1 3.5 
移住意向なし 2100 2.8 2.1 1.9 5.3 0.9 1.7 1.1 0.7 2.1 0.8 0.6 1.5 0.7 1.0 0.4 0.5 0.4 0.4 36.7 
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n=

好感が

持てる

（計）

好感が

持てない

（計）

全体 4000 42.0 12.0 

一都三県・計 2000 37.4 13.6 

 男性・計 1000 36.4 12.0 

  男性20代 200 35.0 14.5 

  男性30代 200 30.0 17.5 

  男性40代 200 34.0 15.5 

  男性50代 200 39.0 7.5 

  男性60代 200 44.0 5.0 

 女性・計 1000 38.3 15.2 

  女性20代 200 36.0 25.5 

  女性30代 200 38.0 20.0 

  女性40代 200 39.5 12.0 

  女性50代 200 33.5 10.0 

  女性60代 200 44.5 8.5 

高知家認知あり 316 69.9 7.0 

高知家認知なし 1684 31.2 14.8 

二府二県・計 2000 46.7 10.3 

 男性・計 1000 48.2 10.1 

  男性20代 200 37.0 15.5 

  男性30代 200 37.5 14.5 

  男性40代 200 49.5 9.0 

  男性50代 200 56.5 6.0 

  男性60代 200 60.5 5.5 

 女性・計 1000 45.1 10.5 

  女性20代 200 37.0 20.0 

  女性30代 200 39.0 11.0 

  女性40代 200 49.5 9.5 

  女性50代 200 50.0 7.5 

  女性60代 200 50.0 4.5 

高知家認知あり 429 74.6 2.8 

高知家認知なし 1571 39.0 12.3 

高知家認知あり 745 72.6 4.6 

高知家認知なし 3255 35.0 13.6 
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高知県に対する気持ち

Q17 高知県について、あなたのお気持ちに最も近いものを１つお答えください。

 高知県に対する気持ちは、「愛着があり、応援したい」は3.8％、「好感が持てる」(16.8％)、「やや好感が持てる」(21.4％)を足した「好感が持てる（計）」は42.0％。
 一都三県属性別でみると、高知家認知ありで「好感が持てる（計）」が全体より高い。
 二府二県属性別でみると、男性50・60代、高知家認知ありで「好感が持てる（計）」が全体より高い。
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い
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て
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観
光
、
ま
ち
づ
く
り
、
地
域
活
性

化
に
力
を
入
れ
て
い
る

全体 4000 21.8 20.1 19.3 18.0 16.5 14.0 11.2 9.2 8.6 8.3 7.9 7.9 7.5 7.3 7.2 6.7 5.9 5.5 5.3 4.4 

一都三県・計 2000 20.4 19.3 17.7 17.1 13.7 12.3 10.8 8.2 8.3 7.7 6.9 7.9 7.8 7.0 6.8 5.5 5.9 5.3 5.3 4.5 

 男性・計 1000 19.4 17.0 17.9 14.9 12.9 12.4 10.3 7.6 8.5 6.6 7.1 7.7 6.7 7.3 7.4 4.8 6.7 5.3 5.5 3.4 

  男性20代 200 15.5 9.5 10.0 12.0 11.0 11.0 13.5 5.5 8.5 5.0 7.5 9.5 6.0 9.0 6.0 6.5 7.0 5.0 4.5 3.0 

  男性30代 200 17.0 11.0 12.0 12.5 11.0 9.0 9.5 5.5 6.5 5.5 6.0 4.5 8.0 6.0 7.0 5.0 8.5 2.0 4.0 3.5 

  男性40代 200 17.5 18.0 16.0 12.5 12.0 6.5 6.5 6.5 7.5 8.0 5.0 7.0 6.0 6.5 10.5 3.0 6.5 4.5 6.5 3.0 

  男性50代 200 21.5 20.5 27.5 18.0 17.0 12.5 8.5 9.5 9.0 7.0 9.5 8.0 5.5 6.5 8.0 4.5 8.0 5.5 4.0 2.0 

  男性60代 200 25.5 26.0 24.0 19.5 13.5 23.0 13.5 11.0 11.0 7.5 7.5 9.5 8.0 8.5 5.5 5.0 3.5 9.5 8.5 5.5 

 女性・計 1000 21.3 21.5 17.5 19.3 14.4 12.2 11.3 8.7 8.1 8.7 6.7 8.1 8.8 6.6 6.2 6.1 5.0 5.2 5.0 5.6 

  女性20代 200 14.0 14.0 10.0 11.0 7.5 9.0 10.0 6.5 3.5 4.5 6.0 5.0 5.0 7.0 5.0 2.5 5.0 3.5 5.5 5.0 

  女性30代 200 20.0 16.5 11.5 18.0 12.5 9.5 13.0 2.5 8.5 8.5 10.0 8.5 13.0 6.5 6.0 6.5 5.0 4.5 4.5 5.5 

  女性40代 200 21.0 16.0 17.0 18.5 15.5 10.5 9.5 7.0 8.0 7.0 5.0 7.0 6.0 4.5 8.0 6.5 7.0 3.5 4.0 3.5 

  女性50代 200 21.5 30.0 20.0 21.0 17.5 11.5 10.5 10.5 9.5 11.5 5.0 11.5 11.0 6.5 6.5 9.0 4.0 3.5 4.5 6.5 

  女性60代 200 30.0 31.0 29.0 28.0 19.0 20.5 13.5 17.0 11.0 12.0 7.5 8.5 9.0 8.5 5.5 6.0 4.0 11.0 6.5 7.5 

高知家認知あり 316 29.1 26.9 22.5 26.9 21.5 24.4 19.9 16.8 18.0 14.2 19.0 15.2 9.8 14.2 7.3 11.1 6.6 9.5 9.2 11.1 

高知家認知なし 1684 18.7 17.8 16.8 15.3 12.2 10.0 9.1 6.5 6.5 6.4 4.6 6.5 7.4 5.6 6.7 4.4 5.7 4.5 4.5 3.3 

二府二県・計 2000 23.2 20.9 20.9 18.9 19.3 15.7 11.6 10.3 8.8 9.0 9.0 8.0 7.2 7.6 7.5 8.0 5.9 5.8 5.4 4.4 

 男性・計 1000 24.0 19.8 21.9 18.8 19.4 15.6 11.1 10.3 9.5 8.1 9.6 8.0 6.1 7.9 8.7 8.5 5.8 5.4 6.0 4.0 

  男性20代 200 17.5 12.0 10.0 14.5 12.5 10.5 7.5 7.5 9.0 5.5 10.5 7.0 6.0 7.0 7.5 7.5 8.0 2.5 6.0 2.0 

  男性30代 200 23.5 16.5 18.0 14.0 15.0 8.5 6.5 6.0 11.0 5.5 9.0 9.5 7.5 6.0 5.5 7.0 7.5 6.5 4.0 5.0 

  男性40代 200 23.5 18.5 22.5 18.5 20.5 15.0 10.0 8.0 8.0 6.5 9.5 10.0 6.0 8.5 9.5 9.5 7.0 4.0 4.5 4.5 

  男性50代 200 27.5 22.0 26.0 24.0 20.5 15.0 15.0 11.0 8.5 12.5 10.0 4.5 4.0 8.0 9.5 8.0 4.5 4.0 7.5 3.0 

  男性60代 200 28.0 30.0 33.0 23.0 28.5 29.0 16.5 19.0 11.0 10.5 9.0 9.0 7.0 10.0 11.5 10.5 2.0 10.0 8.0 5.5 

 女性・計 1000 22.4 22.0 19.8 19.0 19.1 15.7 12.0 10.3 8.1 9.9 8.3 7.9 8.3 7.2 6.3 7.5 6.0 6.2 4.8 4.7 

  女性20代 200 19.0 12.0 10.0 12.0 10.5 7.0 10.0 3.5 6.5 9.5 10.0 6.5 8.5 7.5 4.0 5.0 7.5 3.0 2.5 2.5 

  女性30代 200 21.5 16.5 14.0 15.0 12.0 15.5 8.5 6.5 5.0 7.0 7.0 7.5 7.5 7.5 2.5 5.0 9.5 6.0 3.0 4.0 

  女性40代 200 21.5 23.0 16.5 18.5 22.0 13.0 12.5 12.5 7.0 7.0 8.0 8.5 8.0 5.5 8.5 6.5 6.0 4.0 2.5 2.5 

  女性50代 200 22.5 24.5 28.0 23.5 25.0 18.0 13.5 13.5 12.0 13.0 6.5 9.5 11.5 7.0 7.5 10.0 4.0 9.0 9.5 7.0 

  女性60代 200 27.5 34.0 30.5 26.0 26.0 25.0 15.5 15.5 10.0 13.0 10.0 7.5 6.0 8.5 9.0 11.0 3.0 9.0 6.5 7.5 

高知家認知あり 429 30.8 29.4 29.1 29.4 28.4 28.4 18.9 18.2 14.9 19.6 19.1 15.2 10.7 13.3 8.6 16.3 7.9 10.3 9.8 9.6 

高知家認知なし 1571 21.1 18.6 18.6 16.0 16.7 12.2 9.5 8.1 7.1 6.1 6.2 6.0 6.2 6.0 7.2 5.7 5.3 4.6 4.2 2.9 

高知家認知あり 745 30.1 28.3 26.3 28.3 25.5 26.7 19.3 17.6 16.2 17.3 19.1 15.2 10.3 13.7 8.1 14.1 7.4 9.9 9.5 10.2 

高知家認知なし 3255 19.9 18.2 17.7 15.6 14.4 11.1 9.3 7.3 6.8 6.3 5.4 6.3 6.8 5.8 6.9 5.0 5.5 4.5 4.4 3.1 
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属性別
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■全体+10pt以上

■全体+5pt以上

■全体-10pt以下

■全体-5pt以下
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n=

好感が

持てる

（計）

好感が

持てない

（計）

全体 4000 42.0 12.0 

一都三県・計 2000 37.4 13.6 

 男性・計 1000 36.4 12.0 

  男性20代 200 35.0 14.5 

  男性30代 200 30.0 17.5 

  男性40代 200 34.0 15.5 

  男性50代 200 39.0 7.5 

  男性60代 200 44.0 5.0 

 女性・計 1000 38.3 15.2 

  女性20代 200 36.0 25.5 

  女性30代 200 38.0 20.0 

  女性40代 200 39.5 12.0 

  女性50代 200 33.5 10.0 

  女性60代 200 44.5 8.5 

高知家認知あり 316 69.9 7.0 

高知家認知なし 1684 31.2 14.8 

二府二県・計 2000 46.7 10.3 

 男性・計 1000 48.2 10.1 

  男性20代 200 37.0 15.5 

  男性30代 200 37.5 14.5 

  男性40代 200 49.5 9.0 

  男性50代 200 56.5 6.0 

  男性60代 200 60.5 5.5 

 女性・計 1000 45.1 10.5 

  女性20代 200 37.0 20.0 

  女性30代 200 39.0 11.0 

  女性40代 200 49.5 9.5 

  女性50代 200 50.0 7.5 

  女性60代 200 50.0 4.5 

高知家認知あり 429 74.6 2.8 

高知家認知なし 1571 39.0 12.3 

高知家認知あり 745 72.6 4.6 

高知家認知なし 3255 35.0 13.6 
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■全体+10pt以上 ■全体-10pt以下

■全体+5pt以上 ■全体-5pt以下

（n=30以上）

高知県のイメージ／高知県に対する気持ち① 一都三県・二府二県別

Q16 高知県のイメージについて、あてはまるものをすべてお答えください。
Q17 高知県について、あなたのお気持ちに最も近いものを１つお答えください。

【高知県イメージ】
 高知県のイメージでは、「歴史・文化のある」(21.8％)「自然が豊かな」(20.1％)「漁業が盛んな」(19.3％）「景色、景観がきれいな」(18.0％)「食べ物がおいしい」(16.5％)が上位となっ

ている。「あてはまるものはない」は33.5％。
 属性別でみると、一都三県、二府二県、男女60代で「明るい」が全体より高く特徴的。
 高知家認知別でみると、高知家認知ありで「明るい」「ポジティブな」などが全体より高く特徴的で、全般的に全体より高くなっている。

【高知県に対する気持ち】
 高知県に対する気持ちは、「愛着があり、応援したい」は3.8％、「好感が持てる」(16.8％)、「やや好感が持てる」(21.4％)を足した「好感が持てる（計）」は42.0％。
 一都三県属性別でみると、高知家認知ありで「好感が持てる（計）」が全体より高い。
 二府二県属性別でみると、男性50・60代、高知家認知ありで「好感が持てる（計）」が全体より高い。
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【高知県に対する気持ち】【高知県イメージ】

2%未満の数値ラベルは非表示

第19回高知県イメージ調査結果報告
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全体 4000 4.3 3.6 3.4 3.4 2.7 2.6 2.4 1.8 1.6 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.2 1.1 1.0 0.8 33.5 

一都三県・計 2000 3.4 2.8 2.9 3.3 2.7 2.6 2.5 2.2 1.7 1.4 1.2 1.4 1.5 1.2 1.4 1.1 1.2 0.6 37.4 

 男性・計 1000 3.2 3.4 2.8 3.6 3.3 3.1 3.0 2.5 1.8 1.0 1.2 1.5 1.9 1.5 1.4 1.3 1.9 0.7 38.6 

  男性20代 200 5.0 7.0 4.0 5.0 7.5 3.0 3.5 3.5 3.0 3.0 1.5 2.5 2.5 4.0 2.5 2.5 3.0 1.5 46.0 

  男性30代 200 3.5 1.5 3.0 3.5 1.5 3.0 2.5 2.0 2.0 0.5 1.5 2.0 3.0 2.0 2.5 2.5 3.0 0.5 43.5 

  男性40代 200 5.0 2.5 2.0 5.5 3.5 5.0 2.0 2.5 2.0 0.5 2.5 1.0 0.5 0.5 1.0 1.0 2.0 1.0 42.5 

  男性50代 200 1.5 3.5 3.0 3.5 1.5 2.0 1.5 1.5 1.0 0.5 - 1.0 2.5 1.0 - 0.5 0.5 - 33.5 

  男性60代 200 1.0 2.5 2.0 0.5 2.5 2.5 5.5 3.0 1.0 0.5 0.5 1.0 1.0 - 1.0 - 1.0 0.5 27.5 

 女性・計 1000 3.6 2.2 3.0 3.0 2.1 2.1 1.9 1.8 1.5 1.7 1.1 1.2 1.0 0.8 1.3 0.9 0.5 0.4 36.1 

  女性20代 200 3.0 4.5 3.5 2.5 1.5 1.0 1.5 1.0 2.0 1.5 2.5 2.5 1.0 2.0 1.5 1.0 1.0 - 49.5 

  女性30代 200 3.5 2.0 2.5 3.0 3.5 3.5 1.0 3.0 3.0 2.5 0.5 2.5 1.0 1.5 3.0 2.0 1.0 1.5 35.0 

  女性40代 200 1.5 1.5 2.0 3.5 2.0 1.5 3.0 1.5 - 0.5 0.5 1.0 1.0 0.5 0.5 0.5 0.5 - 38.0 

  女性50代 200 5.0 - 4.5 4.0 1.5 1.5 2.5 2.0 1.5 2.0 2.0 - 1.5 - 0.5 0.5 - 0.5 34.0 

  女性60代 200 5.0 3.0 2.5 2.0 2.0 3.0 1.5 1.5 1.0 2.0 - - 0.5 - 1.0 0.5 - - 24.0 

高知家認知あり 316 7.0 9.2 7.6 2.8 7.9 7.3 6.0 7.0 3.2 4.7 4.1 3.5 2.5 3.2 3.8 3.8 3.8 1.6 8.9 

高知家認知なし 1684 2.7 1.6 2.0 3.4 1.7 1.7 1.8 1.2 1.4 0.7 0.6 1.0 1.2 0.8 0.9 0.6 0.7 0.4 42.7 

二府二県・計 2000 5.2 4.3 4.0 3.4 2.6 2.5 2.4 1.5 1.6 1.9 1.8 1.4 1.1 1.3 1.0 1.0 0.8 1.1 29.7 

 男性・計 1000 5.5 4.9 4.3 4.1 3.1 3.6 2.7 1.7 1.7 1.9 2.3 2.1 1.0 1.7 1.2 1.2 1.1 1.3 30.8 

  男性20代 200 7.5 5.0 2.5 5.5 4.5 2.5 3.0 2.5 0.5 4.0 4.0 2.5 1.0 3.0 2.0 0.5 1.5 1.5 40.0 

  男性30代 200 4.0 4.0 4.0 2.5 2.5 3.0 3.5 1.0 2.5 4.0 3.5 1.5 1.0 1.0 1.0 1.5 1.0 2.0 38.5 

  男性40代 200 5.5 5.5 5.5 4.0 2.5 3.0 2.0 1.0 2.5 0.5 1.5 1.5 1.0 2.5 1.5 2.0 1.5 1.5 29.5 

  男性50代 200 5.0 1.5 3.0 5.0 4.0 2.5 3.0 2.5 2.0 0.5 1.0 3.0 0.5 1.5 - 0.5 0.5 1.5 24.0 

  男性60代 200 5.5 8.5 6.5 3.5 2.0 7.0 2.0 1.5 1.0 0.5 1.5 2.0 1.5 0.5 1.5 1.5 1.0 - 22.0 

 女性・計 1000 4.9 3.7 3.6 2.7 2.1 1.4 2.1 1.3 1.5 1.8 1.3 0.6 1.2 0.8 0.7 0.8 0.5 0.8 28.5 

  女性20代 200 5.0 4.0 2.0 3.0 2.0 1.0 2.5 2.0 2.5 2.5 1.5 1.0 1.5 0.5 1.5 1.0 1.5 1.0 39.5 

  女性30代 200 4.0 3.5 4.5 2.5 2.5 1.5 1.5 1.0 1.0 2.0 2.0 0.5 2.0 1.5 1.0 0.5 0.5 1.0 35.0 

  女性40代 200 4.5 2.5 2.5 5.0 1.5 1.5 1.0 1.0 1.5 1.5 1.0 0.5 0.5 1.0 0.5 - - 0.5 26.5 

  女性50代 200 4.5 5.0 4.5 2.0 2.0 2.0 4.0 - 1.5 1.0 1.0 0.5 1.5 1.0 - 1.5 - 0.5 23.5 

  女性60代 200 6.5 3.5 4.5 1.0 2.5 1.0 1.5 2.5 1.0 2.0 1.0 0.5 0.5 - 0.5 1.0 0.5 1.0 18.0 

高知家認知あり 429 9.8 9.6 8.2 3.7 7.7 4.4 4.9 2.1 3.5 3.7 4.0 2.1 1.9 2.3 1.6 2.3 1.4 2.1 6.8 

高知家認知なし 1571 3.9 2.9 2.8 3.3 1.2 2.0 1.7 1.3 1.1 1.3 1.2 1.1 0.9 1.0 0.8 0.6 0.6 0.8 35.9 

高知家認知あり 745 8.6 9.4 7.9 3.4 7.8 5.6 5.4 4.2 3.4 4.2 4.0 2.7 2.1 2.7 2.6 3.0 2.4 1.9 7.7 

高知家認知なし 3255 3.3 2.2 2.4 3.3 1.5 1.8 1.8 1.3 1.2 1.0 0.9 1.0 1.1 0.9 0.8 0.6 0.7 0.6 39.4 

一都三県

属性別

二府二県

属性別

高知家

認知別

■全体+10pt以上

■全体+5pt以上

■全体-10pt以下

■全体-5pt以下

（n=30以上）
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高知県のイメージ／高知県に対する気持ち② 一都三県・二府二県別
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【高知県に対する気持ち】【高知県イメージ】

2%未満の数値ラベルは非表示

第19回高知県イメージ調査結果報告

n=

好感が

持てる

（計）

好感が

持てない

（計）

全体 4000 42.0 12.0 

一都三県・計 2000 37.4 13.6 

 男性・計 1000 36.4 12.0 

  男性20代 200 35.0 14.5 

  男性30代 200 30.0 17.5 

  男性40代 200 34.0 15.5 

  男性50代 200 39.0 7.5 

  男性60代 200 44.0 5.0 

 女性・計 1000 38.3 15.2 

  女性20代 200 36.0 25.5 

  女性30代 200 38.0 20.0 

  女性40代 200 39.5 12.0 

  女性50代 200 33.5 10.0 

  女性60代 200 44.5 8.5 

高知家認知あり 316 69.9 7.0 

高知家認知なし 1684 31.2 14.8 

二府二県・計 2000 46.7 10.3 

 男性・計 1000 48.2 10.1 

  男性20代 200 37.0 15.5 

  男性30代 200 37.5 14.5 

  男性40代 200 49.5 9.0 

  男性50代 200 56.5 6.0 

  男性60代 200 60.5 5.5 

 女性・計 1000 45.1 10.5 

  女性20代 200 37.0 20.0 

  女性30代 200 39.0 11.0 

  女性40代 200 49.5 9.5 

  女性50代 200 50.0 7.5 

  女性60代 200 50.0 4.5 

高知家認知あり 429 74.6 2.8 

高知家認知なし 1571 39.0 12.3 

高知家認知あり 745 72.6 4.6 

高知家認知なし 3255 35.0 13.6 
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高知県の人柄のイメージ

Q18 高知県の人柄のイメージについて、あてはまるものをすべてお答えください。

 高知県の人柄のイメージは、「明るい」(17.7％)「地元愛の深い」(14.7％)「元気がある」(11.5％)「ポジティブな」(10.4％)が上位となっている。
 二府二県属性別でみると、男女60代で「明るい」が全体より高い。男性60代では「気が強い」が全体より高いのが特徴的。
 高知家認知別でみると、高知家認知ありで「明るい」などが全体より高い。

25第19回高知県イメージ調査結果報告
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全体 4000 17.7 14.7 11.5 10.4 9.0 8.7 8.1 6.9 6.4 5.3 4.9 4.5 4.5 3.8 3.4 3.4 3.3 3.1 2.7 2.6 
一都三県・計 2000 15.8 14.1 10.2 9.1 8.2 8.3 6.6 6.1 5.9 4.9 4.5 4.2 4.5 4.2 3.2 3.1 2.9 2.9 2.7 3.2 
 男性・計 1000 15.2 13.5 10.4 9.2 7.9 6.5 7.4 5.3 5.6 4.5 4.1 4.3 4.6 4.3 2.7 2.7 2.8 2.3 3.0 3.1 
  男性20代 200 12.0 11.5 10.0 7.0 7.5 7.0 4.5 3.5 5.0 5.0 4.0 6.0 5.0 7.0 5.0 3.0 1.0 3.5 4.5 4.5 
  男性30代 200 9.5 8.5 8.0 9.5 6.5 7.5 3.5 3.5 4.0 4.0 3.5 4.5 5.5 4.5 1.5 1.0 3.5 2.0 4.5 3.5 
  男性40代 200 12.0 14.0 8.5 7.0 8.0 7.5 7.5 4.0 5.0 4.5 3.5 4.5 6.0 2.5 1.5 3.0 3.0 1.5 1.0 1.5 
  男性50代 200 17.5 15.0 10.5 9.5 8.0 6.0 7.0 5.5 3.0 2.5 5.0 3.5 3.5 3.0 3.0 3.0 2.0 0.5 1.5 4.0 
  男性60代 200 25.0 18.5 15.0 13.0 9.5 4.5 14.5 10.0 11.0 6.5 4.5 3.0 3.0 4.5 2.5 3.5 4.5 4.0 3.5 2.0 
 女性・計 1000 16.4 14.6 9.9 9.0 8.5 10.0 5.8 6.8 6.2 5.3 4.8 4.0 4.3 4.0 3.6 3.4 3.0 3.4 2.4 3.3 
  女性20代 200 11.0 12.0 4.0 7.0 4.5 9.0 3.0 3.5 1.0 2.5 4.0 4.5 4.0 2.0 1.0 2.5 1.5 2.0 2.5 5.0 
  女性30代 200 13.5 14.5 7.5 6.0 7.5 11.5 5.0 8.0 4.5 5.0 7.5 3.0 5.5 4.5 3.5 3.5 4.0 3.0 2.5 4.5 
  女性40代 200 14.0 12.0 9.0 7.5 10.5 8.0 2.5 6.5 4.0 5.0 2.5 5.5 4.0 2.5 3.0 2.0 2.5 2.5 1.5 2.5 
  女性50代 200 20.5 17.0 11.0 11.0 7.5 14.5 8.5 9.0 12.5 5.5 5.0 3.0 4.5 5.0 4.0 3.5 2.0 5.5 3.5 1.5 
  女性60代 200 23.0 17.5 18.0 13.5 12.5 7.0 10.0 7.0 9.0 8.5 5.0 4.0 3.5 6.0 6.5 5.5 5.0 4.0 2.0 3.0 
高知家認知あり 316 27.2 21.2 18.4 19.0 16.1 10.4 11.4 11.4 13.0 8.9 8.5 10.8 10.1 6.6 7.9 6.3 7.0 8.2 5.7 7.0 
高知家認知なし 1684 13.7 12.7 8.6 7.2 6.7 7.8 5.7 5.0 4.6 4.2 3.7 2.9 3.4 3.7 2.3 2.4 2.1 1.8 2.1 2.5 
二府二県・計 2000 19.6 15.4 12.9 11.6 9.8 9.1 9.7 7.7 6.8 5.6 5.3 4.9 4.5 3.5 3.6 3.7 3.8 3.4 2.8 1.9 
 男性・計 1000 19.6 15.1 12.4 12.9 10.1 7.3 10.9 5.8 6.9 5.4 4.6 5.5 3.8 4.2 3.9 3.1 4.4 2.9 2.7 2.2 
  男性20代 200 10.5 9.5 7.0 10.0 10.0 7.5 3.5 3.0 3.5 3.5 2.5 5.0 4.0 3.0 1.5 2.5 2.0 4.0 2.5 3.0 
  男性30代 200 14.0 11.0 10.5 12.5 8.0 12.5 6.0 5.5 6.0 3.5 5.0 5.0 6.0 2.0 2.5 1.5 3.0 3.0 1.5 2.5 
  男性40代 200 21.5 14.5 11.5 10.0 9.5 8.5 8.0 6.5 6.5 7.5 5.0 5.0 5.0 5.5 2.0 4.5 4.0 2.5 4.5 2.5 
  男性50代 200 21.5 19.0 12.0 14.0 9.5 2.5 11.5 5.5 4.5 7.0 5.0 4.0 1.5 4.5 3.5 2.5 5.0 1.5 1.0 2.0 
  男性60代 200 30.5 21.5 21.0 18.0 13.5 5.5 25.5 8.5 14.0 5.5 5.5 8.5 2.5 6.0 10.0 4.5 8.0 3.5 4.0 1.0 
 女性・計 1000 19.5 15.7 13.4 10.3 9.4 10.8 8.4 9.5 6.7 5.8 6.0 4.3 5.1 2.7 3.3 4.2 3.1 3.9 2.8 1.6 
  女性20代 200 7.5 10.5 6.5 7.0 6.0 16.0 5.0 6.5 5.0 6.0 5.0 2.5 5.0 6.0 2.5 2.5 2.0 1.5 1.5 1.5 
  女性30代 200 14.0 11.5 9.0 11.0 9.0 10.5 5.0 6.0 5.5 4.5 5.5 5.0 5.5 3.0 3.0 2.0 1.0 2.0 5.0 2.0 
  女性40代 200 20.0 16.5 14.0 5.5 8.0 8.5 10.5 7.0 6.5 4.5 3.5 4.0 2.0 0.5 1.5 3.5 4.5 1.5 2.0 2.5 
  女性50代 200 24.0 19.0 18.5 13.0 11.5 12.5 11.0 13.5 9.0 6.5 9.0 4.0 7.0 2.5 5.5 7.5 6.5 7.0 3.0 1.0 
  女性60代 200 32.0 21.0 19.0 15.0 12.5 6.5 10.5 14.5 7.5 7.5 7.0 6.0 6.0 1.5 4.0 5.5 1.5 7.5 2.5 1.0 
高知家認知あり 429 32.2 23.5 20.7 19.3 18.4 12.8 17.9 13.8 10.7 9.1 7.9 10.3 7.9 4.2 8.2 5.4 7.0 7.0 4.0 3.5 
高知家認知なし 1571 16.1 13.2 10.8 9.5 7.4 8.0 7.4 6.0 5.7 4.6 4.6 3.4 3.5 3.2 2.4 3.2 2.9 2.4 2.4 1.5 
高知家認知あり 745 30.1 22.6 19.7 19.2 17.4 11.8 15.2 12.8 11.7 9.0 8.2 10.5 8.9 5.2 8.1 5.8 7.0 7.5 4.7 5.0 
高知家認知なし 3255 14.8 12.9 9.6 8.3 7.0 7.9 6.5 5.5 5.1 4.4 4.1 3.2 3.4 3.5 2.3 2.8 2.5 2.1 2.3 2.0 
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高知県の人柄のイメージ

Q18 高知県の人柄のイメージについて、あてはまるものをすべてお答えください。
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全体 4000 2.1 1.8 1.8 1.4 1.4 1.2 1.2 1.0 1.0 1.0 1.0 0.9 0.8 0.8 0.7 0.6 0.6 0.6 0.5 46.3 
一都三県・計 2000 2.0 1.6 2.0 1.4 1.1 1.3 1.2 0.7 1.0 1.1 0.9 1.0 0.7 0.6 0.9 0.8 0.6 0.6 0.3 49.3 
 男性・計 1000 2.7 1.7 2.1 2.2 1.0 1.2 1.8 1.1 1.3 1.5 1.1 1.5 1.0 0.8 1.2 0.8 0.7 0.7 0.3 49.9 
  男性20代 200 4.0 1.5 3.0 2.5 2.5 1.5 0.5 3.0 4.0 2.5 2.0 3.5 1.5 1.0 1.5 2.0 0.5 0.5 - 54.5 
  男性30代 200 2.5 3.0 2.5 2.0 1.5 1.5 1.0 1.0 0.5 1.0 1.5 2.0 0.5 1.0 1.0 1.0 1.5 0.5 0.5 57.0 
  男性40代 200 3.0 1.0 2.0 2.5 - 1.5 2.5 - 1.5 1.5 1.0 1.5 2.0 - 1.5 0.5 0.5 0.5 0.5 54.0 
  男性50代 200 1.5 1.5 1.0 1.0 - 1.0 3.0 0.5 0.5 0.5 1.0 0.5 1.0 2.0 0.5 0.5 0.5 1.0 - 48.5 
  男性60代 200 2.5 1.5 2.0 3.0 1.0 0.5 2.0 1.0 - 2.0 - - - - 1.5 - 0.5 1.0 0.5 35.5 
 女性・計 1000 1.2 1.5 1.9 0.6 1.2 1.3 0.6 0.2 0.7 0.6 0.7 0.4 0.4 0.4 0.6 0.8 0.4 0.5 0.3 48.6 
  女性20代 200 0.5 1.5 1.5 - 1.5 1.5 0.5 1.0 - 0.5 1.5 0.5 - 0.5 2.0 1.5 0.5 - 0.5 58.5 
  女性30代 200 2.0 2.0 3.0 1.5 2.0 2.5 - - 1.0 1.5 0.5 0.5 1.0 0.5 - 1.5 0.5 1.5 1.0 45.0 
  女性40代 200 1.5 2.0 0.5 0.5 - 0.5 - - 2.0 0.5 - 0.5 - - - 1.0 - - - 53.0 
  女性50代 200 1.5 1.0 2.0 1.0 1.5 1.0 1.5 - 0.5 - 1.0 - 0.5 1.0 1.0 - 1.0 0.5 - 43.5 
  女性60代 200 0.5 1.0 2.5 - 1.0 1.0 1.0 - - 0.5 0.5 0.5 0.5 - - - - 0.5 - 43.0 
高知家認知あり 316 7.3 4.7 5.4 2.5 2.8 4.4 2.2 3.2 4.4 2.5 1.6 3.2 2.5 1.3 2.8 3.5 1.3 0.9 0.6 16.8 
高知家認知なし 1684 1.0 1.0 1.4 1.2 0.8 0.7 1.0 0.2 0.4 0.8 0.8 0.5 0.4 0.5 0.5 0.3 0.4 0.5 0.2 55.3 
二府二県・計 2000 2.2 2.0 1.7 1.3 1.6 1.1 1.2 1.3 1.0 1.0 1.1 0.9 0.8 1.0 0.5 0.5 0.6 0.7 0.7 43.4 
 男性・計 1000 2.3 2.8 2.3 1.7 2.4 1.7 1.1 1.8 1.0 1.1 1.2 1.2 1.1 1.1 0.7 0.9 0.7 0.6 0.7 42.5 
  男性20代 200 2.5 1.0 3.0 1.0 3.5 2.0 0.5 3.0 1.0 0.5 1.5 1.5 0.5 1.5 1.5 2.5 0.5 - 0.5 54.0 
  男性30代 200 1.5 2.5 2.5 1.0 0.5 1.5 0.5 2.0 1.0 1.0 0.5 2.0 0.5 1.0 - 0.5 0.5 1.0 1.0 51.0 
  男性40代 200 1.0 4.0 3.5 2.5 1.5 2.5 1.0 2.5 1.0 1.0 1.0 1.5 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 0.5 - 39.0 
  男性50代 200 2.0 3.0 1.0 2.0 1.5 0.5 2.5 1.5 1.0 1.5 1.5 0.5 3.0 1.0 1.0 0.5 1.0 1.0 0.5 39.0 
  男性60代 200 4.5 3.5 1.5 2.0 5.0 2.0 1.0 - 1.0 1.5 1.5 0.5 0.5 1.0 - - 0.5 0.5 1.5 29.5 
 女性・計 1000 2.1 1.1 1.0 0.9 0.8 0.5 1.3 0.7 0.9 0.9 0.9 0.6 0.5 0.8 0.2 - 0.5 0.7 0.7 44.3 
  女性20代 200 2.5 - 1.0 2.5 0.5 2.0 0.5 1.0 1.5 1.0 1.0 1.0 2.0 1.0 - - 0.5 1.0 1.0 53.0 
  女性30代 200 2.0 3.0 1.0 1.0 1.0 - 0.5 1.5 1.0 1.5 1.0 - 0.5 - 0.5 - 0.5 1.0 0.5 50.0 
  女性40代 200 1.0 2.0 2.0 - - - 1.5 0.5 1.5 1.0 0.5 1.0 - 0.5 0.5 - 0.5 0.5 1.0 45.5 
  女性50代 200 2.0 - 0.5 1.0 1.5 - 2.0 - - 1.0 1.0 0.5 - 2.0 - - 1.0 1.0 1.0 38.0 
  女性60代 200 3.0 0.5 0.5 - 1.0 0.5 2.0 0.5 0.5 - 1.0 0.5 - 0.5 - - - - - 35.0 
高知家認知あり 429 4.0 3.0 2.3 1.9 2.8 2.1 3.3 2.6 1.4 1.4 1.9 1.4 0.9 1.4 0.7 0.2 0.9 0.9 1.2 19.1 
高知家認知なし 1571 1.7 1.7 1.5 1.1 1.3 0.8 0.6 0.9 0.8 0.9 0.8 0.8 0.8 0.8 0.4 0.5 0.5 0.6 0.6 50.0 
高知家認知あり 745 5.4 3.8 3.6 2.1 2.8 3.1 2.8 2.8 2.7 1.9 1.7 2.1 1.6 1.3 1.6 1.6 1.1 0.9 0.9 18.1 
高知家認知なし 3255 1.3 1.3 1.4 1.2 1.0 0.7 0.8 0.5 0.6 0.8 0.8 0.6 0.6 0.6 0.5 0.4 0.5 0.6 0.4 52.8 
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高知県の人柄のイメージ

Q18 高知県の人柄のイメージについて、あてはまるものをすべてお答えください。

 高知家認知別でみると、認知ありは「明るい」が全体より高く、特に二府二県で高い。
 リピート状況でみると、リピーターで「明るい」「ポジティブな」「あったかい、優しい、情が深い」「おもしろい（ひょうきんな）」が全体より高い。
 好感度別でみると、好感あり層・応援意向層ですべての項目について全体より高く、特に応援意向層では全体でトップ10に入らない「親切な」「おもしろい（ひょうきんな）」

などでも2割前後のスコアで全体より高い。
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全体 4000 17.7 14.7 11.5 10.4 9.0 8.7 8.1 6.9 6.4 5.3 4.9 4.5 4.5 3.8 3.4 3.4 3.3 3.1 2.7 2.6 
全体 745 30.1 22.6 19.7 19.2 17.4 11.8 15.2 12.8 11.7 9.0 8.2 10.5 8.9 5.2 8.1 5.8 7.0 7.5 4.7 5.0 
 一都三県 316 27.2 21.2 18.4 19.0 16.1 10.4 11.4 11.4 13.0 8.9 8.5 10.8 10.1 6.6 7.9 6.3 7.0 8.2 5.7 7.0 
 二府二県 429 32.2 23.5 20.7 19.3 18.4 12.8 17.9 13.8 10.7 9.1 7.9 10.3 7.9 4.2 8.2 5.4 7.0 7.0 4.0 3.5 
全体 3255 14.8 12.9 9.6 8.3 7.0 7.9 6.5 5.5 5.1 4.4 4.1 3.2 3.4 3.5 2.3 2.8 2.5 2.1 2.3 2.0 
 一都三県 1684 13.7 12.7 8.6 7.2 6.7 7.8 5.7 5.0 4.6 4.2 3.7 2.9 3.4 3.7 2.3 2.4 2.1 1.8 2.1 2.5 
 二府二県 1571 16.1 13.2 10.8 9.5 7.4 8.0 7.4 6.0 5.7 4.6 4.6 3.4 3.5 3.2 2.4 3.2 2.9 2.4 2.4 1.5 
観光あり 645 29.8 19.4 18.6 21.1 16.3 10.4 11.2 10.1 9.8 8.2 8.2 11.6 6.7 6.0 5.6 5.6 4.7 6.4 4.7 5.0 
観光なし 3355 15.4 13.8 10.2 8.3 7.6 8.3 7.5 6.2 5.7 4.7 4.2 3.2 4.0 3.4 3.0 2.9 3.1 2.5 2.4 2.1 
リピーター 279 30.1 20.1 17.6 22.6 20.8 9.3 10.0 11.5 12.5 7.2 10.4 15.8 9.3 8.6 7.2 7.2 5.4 10.0 6.1 5.7 
 ５回以上 87 29.9 17.2 21.8 29.9 18.4 10.3 9.2 11.5 11.5 6.9 10.3 14.9 9.2 5.7 8.0 5.7 2.3 12.6 10.3 10.3 
 ３-４回 83 30.1 19.3 15.7 21.7 24.1 8.4 16.9 8.4 13.3 4.8 8.4 22.9 12.0 7.2 4.8 6.0 10.8 13.3 8.4 4.8 
 ２回 109 30.3 22.9 15.6 17.4 20.2 9.2 5.5 13.8 12.8 9.2 11.9 11.0 7.3 11.9 8.3 9.2 3.7 5.5 0.9 2.8 
好感あり 1527 32.9 23.8 20.6 18.8 16.4 13.4 11.9 12.6 10.6 9.0 8.8 7.6 7.7 7.5 6.2 5.4 4.7 4.8 4.3 3.3 
応援意向 153 40.5 28.1 30.1 39.9 28.1 19.0 18.3 15.7 11.1 18.3 19.6 22.2 15.0 10.5 14.4 12.4 6.5 13.7 7.8 5.9 
応援意向＋好感 1680 33.6 24.2 21.5 20.7 17.5 13.9 12.4 12.9 10.7 9.8 9.8 8.9 8.4 7.7 6.9 6.0 4.9 5.6 4.6 3.5 
好感なし 478 1.3 5.2 1.7 1.0 2.1 3.6 2.3 1.0 1.3 1.3 1.3 1.0 1.3 0.6 0.2 0.8 2.5 0.6 1.3 2.1 
観光意向あり 1362 33.6 25.0 22.6 20.4 17.9 14.2 13.3 13.4 11.1 10.1 10.4 9.6 8.7 7.9 7.7 6.5 5.0 6.2 5.1 3.9 
観光意向なし 921 5.3 8.0 3.9 2.7 2.7 4.9 4.5 2.4 3.7 2.0 1.6 0.9 2.4 1.6 1.0 1.3 3.5 1.7 1.3 1.8 
移住意向あり 369 35.2 22.2 24.4 27.6 24.9 15.4 11.9 13.6 12.5 13.0 14.6 17.3 14.1 11.7 10.0 8.1 4.6 9.8 8.1 5.7 
移住意向なし 2100 14.0 13.8 8.8 7.4 6.6 7.5 7.7 5.6 5.9 4.1 3.2 3.0 2.6 2.5 2.3 2.6 3.5 2.3 2.2 2.0 
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全体 4000 2.1 1.8 1.8 1.4 1.4 1.2 1.2 1.0 1.0 1.0 1.0 0.9 0.8 0.8 0.7 0.6 0.6 0.6 0.5 46.3 
全体 745 5.4 3.8 3.6 2.1 2.8 3.1 2.8 2.8 2.7 1.9 1.7 2.1 1.6 1.3 1.6 1.6 1.1 0.9 0.9 18.1 
 一都三県 316 7.3 4.7 5.4 2.5 2.8 4.4 2.2 3.2 4.4 2.5 1.6 3.2 2.5 1.3 2.8 3.5 1.3 0.9 0.6 16.8 
 二府二県 429 4.0 3.0 2.3 1.9 2.8 2.1 3.3 2.6 1.4 1.4 1.9 1.4 0.9 1.4 0.7 0.2 0.9 0.9 1.2 19.1 
全体 3255 1.3 1.3 1.4 1.2 1.0 0.7 0.8 0.5 0.6 0.8 0.8 0.6 0.6 0.6 0.5 0.4 0.5 0.6 0.4 52.8 
 一都三県 1684 1.0 1.0 1.4 1.2 0.8 0.7 1.0 0.2 0.4 0.8 0.8 0.5 0.4 0.5 0.5 0.3 0.4 0.5 0.2 55.3 
 二府二県 1571 1.7 1.7 1.5 1.1 1.3 0.8 0.6 0.9 0.8 0.9 0.8 0.8 0.8 0.8 0.4 0.5 0.5 0.6 0.6 50.0 
観光あり 645 4.7 3.4 3.7 2.2 2.5 3.6 0.9 3.7 3.1 2.0 2.8 1.4 1.6 1.1 1.9 2.2 1.2 0.8 1.1 19.2 
観光なし 3355 1.6 1.5 1.5 1.2 1.1 0.7 1.3 0.4 0.6 0.8 0.6 0.8 0.6 0.7 0.4 0.3 0.4 0.6 0.4 51.5 
リピーター 279 4.7 4.7 3.9 3.6 4.3 4.7 0.4 6.1 4.3 1.8 2.9 2.9 2.9 1.1 3.6 2.9 1.4 0.4 0.7 15.4 
 ５回以上 87 5.7 3.4 5.7 1.1 5.7 5.7 - 4.6 1.1 3.4 2.3 1.1 3.4 3.4 4.6 2.3 3.4 - - 17.2 
 ３-４回 83 4.8 7.2 6.0 6.0 7.2 6.0 - 8.4 8.4 1.2 3.6 4.8 1.2 - 3.6 4.8 - - - 8.4 
 ２回 109 3.7 3.7 0.9 3.7 0.9 2.8 0.9 5.5 3.7 0.9 2.8 2.8 3.7 - 2.8 1.8 0.9 0.9 1.8 19.3 
好感あり 1527 3.7 2.4 2.4 2.1 2.0 2.0 1.4 1.2 1.4 1.6 1.3 1.3 1.6 0.9 0.9 1.2 0.7 0.8 0.7 18.3 
応援意向 153 9.8 6.5 2.6 3.3 5.9 7.2 3.3 3.9 5.2 2.6 3.3 2.6 3.3 2.6 4.6 2.6 1.3 - 0.7 7.2 
応援意向＋好感 1680 4.2 2.8 2.4 2.2 2.3 2.4 1.5 1.5 1.7 1.7 1.5 1.4 1.7 1.0 1.3 1.3 0.7 0.7 0.7 17.3 
好感なし 478 - 1.5 3.3 0.4 0.8 - 0.8 1.3 1.5 1.0 1.5 0.4 - 0.8 0.6 0.2 0.8 0.8 0.4 73.8 
観光意向あり 1362 4.5 3.2 2.6 2.4 2.3 2.6 1.7 1.7 1.8 1.9 1.5 1.6 1.8 1.2 1.4 1.0 1.0 0.8 0.8 17.0 
観光意向なし 921 0.7 1.3 2.2 1.0 0.7 0.4 1.1 0.7 0.9 0.9 1.1 0.4 0.2 0.8 0.3 0.3 0.4 0.7 0.7 68.0 
移住意向あり 369 8.7 5.4 4.9 3.5 4.3 6.0 1.4 5.1 4.3 3.0 3.5 2.7 3.8 1.9 3.5 4.6 2.2 1.1 1.6 6.2 
移住意向なし 2100 1.1 1.6 1.6 0.9 0.9 0.5 1.4 0.5 0.7 0.9 1.0 0.7 0.3 0.8 0.3 0.1 0.4 0.6 0.4 52.6 
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高知県への興味の変化

Q19 この１年間で、高知県への興味はどのように変化しましたか。あなたのお気持ちに最も近いものを１つお答えください。

 高知県への興味の変化は、「非常に興味が高まった」は3.2％。「やや興味が高まった」(11.4％)を足した「興味が高まった（計）」は14.6％。
 属性別でみると、一都三県、二府二県ともに高知家認知ありで「興味が高まった（計）」が全体より高い。
 二府二県属性別でみると、男性20代で「興味が高まった（計）」が全体よりやや高い。
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n=

興味が

高まった

（計）

興味が

なくなった

（計）

全体 4000 14.6 9.9 

一都三県・計 2000 12.7 10.8 

 男性・計 1000 13.2 9.4 

  男性20代 200 18.5 10.0 

  男性30代 200 12.0 15.0 

  男性40代 200 12.0 13.0 

  男性50代 200 13.5 5.0 

  男性60代 200 10.0 4.0 

 女性・計 1000 12.1 12.2 

  女性20代 200 15.0 22.5 

  女性30代 200 16.5 18.0 

  女性40代 200 10.5 8.5 

  女性50代 200 8.5 7.0 

  女性60代 200 10.0 5.0 

高知家認知あり 316 37.0 5.1 

高知家認知なし 1684 8.1 11.9 

二府二県・計 2000 16.5 9.0 

 男性・計 1000 17.8 8.7 

  男性20代 200 24.5 15.5 

  男性30代 200 14.5 11.0 

  男性40代 200 16.0 9.0 

  男性50代 200 18.0 4.0 

  男性60代 200 16.0 4.0 

 女性・計 1000 15.2 9.2 

  女性20代 200 18.5 17.5 

  女性30代 200 14.5 12.5 

  女性40代 200 15.0 8.0 

  女性50代 200 15.5 5.5 

  女性60代 200 12.5 2.5 

高知家認知あり 429 33.3 2.6 

高知家認知なし 1571 11.9 10.7 

高知家認知あり 745 34.9 3.6 

高知家認知なし 3255 9.9 11.3 
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「今、遊びに行きたい！」と思う都道府県

Q20 あなたが「今、遊びに行きたい！」と思う都道府県を直感的にすべてお答えください。

 「今、遊びに行きたい！」と思う都道府県は、「北海道」が33.1％で1位。「沖縄県」(26.7％)、「東京都」(13.5％)、「福岡県」(13.0％)、「京都府」(12.9％）までが
トップ5。「高知県」は8.6％で9位。

 属性別でみると、一都三県、二府二県ともに男性60代で「北海道」が高く、高知家認知ありで「高知県」が全体より高い。
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n=

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

全体 4000 33.1 5.6 4.3 6.0 4.4 4.2 3.7 2.7 3.7 4.3 3.1 7.0 13.5 9.5 4.2 5.5 7.6 4.5 4.2 8.5 4.7 6.2 5.4 5.5
一都三県・計 2000 33.8 5.4 4.2 6.5 4.4 4.7 4.6 3.4 5.0 5.9 4.6 7.0 11.7 11.9 4.5 5.4 7.2 4.7 5.5 10.0 3.8 7.8 5.1 5.1
 男性・計 1000 34.9 6.2 4.6 7.2 4.3 5.2 5.0 3.8 4.6 6.3 4.4 6.3 11.5 10.7 4.7 5.8 6.5 4.3 5.0 10.3 3.8 8.0 4.9 4.9
  男性20代 200 25.5 4.0 3.5 6.0 3.0 2.0 3.0 4.5 4.0 3.0 4.0 9.5 15.5 12.5 2.5 4.0 5.0 2.5 2.5 6.0 2.5 6.0 6.5 3.0
  男性30代 200 29.5 6.0 3.0 6.5 2.5 4.0 2.5 3.0 3.0 6.0 7.0 7.5 16.0 13.0 5.0 5.0 4.5 4.0 4.0 9.0 4.0 7.5 3.5 5.0
  男性40代 200 28.5 5.5 5.5 6.0 4.0 7.0 6.0 4.5 5.0 7.0 4.0 3.0 9.0 9.5 5.5 4.5 6.5 4.0 6.0 8.5 2.5 6.0 3.0 5.5
  男性50代 200 42.0 7.0 4.0 7.5 5.0 6.5 7.0 3.5 5.5 7.5 5.0 8.0 11.0 9.0 5.0 5.0 8.5 4.0 6.0 11.0 4.5 8.0 5.5 4.5
  男性60代 200 49.0 8.5 7.0 10.0 7.0 6.5 6.5 3.5 5.5 8.0 2.0 3.5 6.0 9.5 5.5 10.5 8.0 7.0 6.5 17.0 5.5 12.5 6.0 6.5
 女性・計 1000 32.6 4.5 3.7 5.7 4.4 4.2 4.1 3.0 5.3 5.4 4.8 7.7 11.9 13.0 4.3 5.0 7.8 5.1 5.9 9.6 3.8 7.6 5.3 5.2
  女性20代 200 24.0 4.0 5.0 7.0 6.0 3.0 5.0 4.0 4.0 4.0 5.0 10.0 13.5 10.0 5.0 5.0 9.5 6.0 5.0 8.5 3.5 7.5 7.5 4.5
  女性30代 200 35.5 4.0 4.5 5.5 6.5 8.5 6.5 3.5 6.0 5.5 6.5 11.5 13.0 15.0 5.5 5.0 5.5 5.0 7.0 11.5 3.5 7.5 6.5 5.5
  女性40代 200 29.0 1.5 3.0 4.5 3.5 2.0 2.5 2.5 5.0 4.5 4.0 4.5 9.5 10.0 3.0 3.5 6.5 3.5 6.5 8.5 4.5 6.5 3.0 4.5
  女性50代 200 37.5 6.0 3.0 5.5 4.0 4.0 2.0 2.0 5.5 5.5 3.0 4.5 11.5 13.0 3.0 3.0 8.0 5.5 6.0 9.5 4.0 7.0 4.0 5.5
  女性60代 200 37.0 7.0 3.0 6.0 2.0 3.5 4.5 3.0 6.0 7.5 5.5 8.0 12.0 17.0 5.0 8.5 9.5 5.5 5.0 10.0 3.5 9.5 5.5 6.0
高知家認知あり 316 37.3 8.5 8.5 11.4 7.9 8.9 8.9 6.3 7.6 9.2 7.6 12.0 19.6 14.6 6.3 7.3 10.1 7.0 8.2 12.7 7.6 11.7 9.5 8.5
高知家認知なし 1684 33.1 4.8 3.3 5.5 3.7 3.9 3.7 2.9 4.5 5.2 4.0 6.1 10.2 11.3 4.2 5.0 6.6 4.3 4.9 9.4 3.1 7.1 4.3 4.4
二府二県・計 2000 32.5 5.8 4.5 5.5 4.5 3.7 2.8 2.0 2.5 2.8 1.7 7.0 15.2 7.2 4.0 5.5 8.0 4.4 3.0 7.1 5.5 4.7 5.8 5.9
 男性・計 1000 31.8 6.5 4.8 6.4 5.6 4.2 3.1 2.2 3.0 3.2 2.2 6.2 15.6 7.3 5.1 6.7 9.2 5.1 3.3 7.8 6.2 5.4 6.4 6.0
  男性20代 200 19.5 6.5 7.5 6.5 7.0 5.0 5.5 4.0 6.0 5.0 3.0 4.5 16.5 9.0 5.0 5.0 9.0 4.0 4.0 6.0 6.5 7.0 8.5 5.5
  男性30代 200 26.0 2.5 2.0 4.5 2.5 2.0 0.5 2.0 2.0 2.0 2.5 7.5 16.0 8.5 2.0 3.5 7.0 4.5 2.0 3.0 4.0 3.5 6.0 6.5
  男性40代 200 33.0 4.5 3.5 4.5 6.5 2.0 3.5 2.0 1.5 2.0 3.0 6.0 17.0 4.0 5.5 7.0 11.0 5.0 3.5 9.0 7.5 6.0 7.0 4.5
  男性50代 200 32.0 8.5 5.0 7.0 6.5 6.0 3.0 2.5 3.0 4.0 1.5 7.5 15.0 8.5 8.0 8.0 9.0 6.0 3.0 7.5 6.5 4.5 7.0 5.0
  男性60代 200 48.5 10.5 6.0 9.5 5.5 6.0 3.0 0.5 2.5 3.0 1.0 5.5 13.5 6.5 5.0 10.0 10.0 6.0 4.0 13.5 6.5 6.0 3.5 8.5
 女性・計 1000 33.2 5.0 4.2 4.5 3.4 3.1 2.4 1.7 2.0 2.4 1.1 7.8 14.8 7.1 2.8 4.3 6.7 3.6 2.7 6.3 4.8 3.9 5.1 5.8
  女性20代 200 29.0 1.0 1.5 1.0 1.5 0.5 0.5 1.5 - 0.5 0.5 11.5 18.0 8.0 2.5 0.5 4.0 1.5 1.5 3.0 4.0 3.0 6.0 3.0
  女性30代 200 32.0 6.0 4.0 4.5 3.0 3.0 2.0 1.5 3.0 2.5 2.5 8.0 12.5 6.0 1.0 3.0 6.0 3.5 3.5 6.0 3.0 2.5 6.0 5.0
  女性40代 200 31.5 4.5 3.0 4.0 2.5 3.5 2.5 2.5 1.5 2.5 1.5 6.0 18.0 6.5 3.5 4.0 6.5 4.0 2.0 6.5 4.0 4.0 4.5 7.5
  女性50代 200 32.0 8.0 5.0 6.0 4.5 4.0 3.5 1.5 4.0 5.0 0.5 5.5 15.5 6.5 4.0 9.5 8.0 4.5 4.5 7.0 8.0 7.5 5.0 7.0
  女性60代 200 41.5 5.5 7.5 7.0 5.5 4.5 3.5 1.5 1.5 1.5 0.5 8.0 10.0 8.5 3.0 4.5 9.0 4.5 2.0 9.0 5.0 2.5 4.0 6.5
高知家認知あり 429 36.8 10.7 7.2 9.6 8.2 7.0 5.4 4.2 4.9 4.9 3.7 10.0 16.1 8.2 6.5 9.1 12.6 7.0 4.9 10.3 7.2 6.8 8.2 9.6
高知家認知なし 1571 31.3 4.4 3.8 4.3 3.5 2.7 2.0 1.3 1.8 2.2 1.1 6.2 15.0 6.9 3.2 4.5 6.7 3.6 2.5 6.2 5.0 4.1 5.1 4.9
高知家認知あり 745 37.0 9.8 7.8 10.3 8.1 7.8 6.8 5.1 6.0 6.7 5.4 10.9 17.6 10.9 6.4 8.3 11.5 7.0 6.3 11.3 7.4 8.9 8.7 9.1
高知家認知なし 3255 32.2 4.6 3.5 4.9 3.6 3.3 2.9 2.1 3.2 3.8 2.6 6.1 12.5 9.2 3.7 4.8 6.6 4.0 3.7 7.9 4.0 5.6 4.7 4.6

一都三県

属性別

二府二県

属性別

高知家

認知別

  0%

 10%

 20%

 30%

 40%

 50%

全体 一都三県・計 二府二県・計

■全体+10pt以上

■全体+5pt以上

■全体-10pt以下

■全体-5pt以下

（n=30以上）



「今、遊びに行きたい！」と思う都道府県

Q20 あなたが「今、遊びに行きたい！」と思う都道府県を直感的にすべてお答えください。
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広
島
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長
崎
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熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

特
に
な
い

全体 4000 3.9 12.9 11.7 8.4 5.5 6.0 4.0 4.6 4.1 7.3 4.0 4.1 5.7 6.4 8.6 13.0 3.2 8.9 6.3 6.2 5.9 8.6 26.7 26.1
一都三県・計 2000 3.1 14.7 12.4 6.4 6.0 4.8 3.6 4.2 3.4 7.0 3.8 3.6 5.1 5.9 7.4 12.2 3.1 8.7 6.4 5.7 5.6 7.7 26.7 27.2
 男性・計 1000 3.0 12.4 12.2 5.9 5.2 4.0 4.0 4.4 3.5 6.3 3.7 3.7 5.4 6.7 8.1 12.2 3.2 7.6 6.6 5.7 5.8 8.4 24.7 29.4
  男性20代 200 3.0 11.5 14.0 5.0 3.5 2.5 2.0 3.0 2.0 4.5 3.0 2.5 7.0 4.5 8.0 13.0 1.5 4.0 4.5 2.5 2.5 5.5 13.5 36.0
  男性30代 200 3.0 10.5 11.0 5.0 3.5 3.5 3.5 3.0 2.5 4.5 3.5 3.0 3.5 5.0 7.5 10.0 5.0 6.0 7.5 5.0 4.5 7.5 18.0 35.5
  男性40代 200 2.0 8.5 9.0 3.0 2.0 2.0 4.0 3.0 2.5 4.5 3.0 3.0 4.5 5.5 7.0 8.5 1.5 6.0 5.0 3.0 4.0 6.0 26.5 34.5
  男性50代 200 3.0 12.0 14.0 7.5 5.5 4.5 5.5 5.0 2.5 9.0 4.0 4.5 4.5 7.5 9.0 15.0 3.0 7.0 7.0 6.5 8.5 9.5 30.0 21.5
  男性60代 200 4.0 19.5 13.0 9.0 11.5 7.5 5.0 8.0 8.0 9.0 5.0 5.5 7.5 11.0 9.0 14.5 5.0 15.0 9.0 11.5 9.5 13.5 35.5 19.5
 女性・計 1000 3.1 16.9 12.5 6.8 6.7 5.5 3.1 3.9 3.2 7.6 3.8 3.4 4.7 5.1 6.7 12.1 3.0 9.8 6.1 5.7 5.4 7.0 28.7 25.0
  女性20代 200 3.0 15.5 16.0 7.5 6.0 4.5 3.5 2.5 4.0 7.5 2.0 3.0 6.5 5.0 6.0 14.5 3.5 9.0 6.0 5.5 4.5 6.0 24.0 29.0
  女性30代 200 3.0 17.0 13.5 5.5 5.5 6.0 3.5 3.5 3.0 7.5 4.5 5.0 6.0 6.0 8.5 12.5 3.0 9.0 6.0 6.5 7.5 6.0 32.0 28.5
  女性40代 200 2.5 13.0 8.0 4.0 5.5 3.5 2.5 5.0 3.5 6.5 2.5 2.5 3.5 5.0 4.5 9.0 3.5 5.0 4.0 3.0 3.5 7.5 30.5 23.0
  女性50代 200 3.0 18.0 13.0 5.5 6.0 4.5 2.0 2.5 2.5 8.0 4.0 2.0 2.0 3.5 7.0 10.5 1.5 9.5 8.5 6.5 4.5 6.5 26.0 24.0
  女性60代 200 4.0 21.0 12.0 11.5 10.5 9.0 4.0 6.0 3.0 8.5 6.0 4.5 5.5 6.0 7.5 14.0 3.5 16.5 6.0 7.0 7.0 9.0 31.0 20.5
高知家認知あり 356 5.7 19.3 15.5 9.2 9.5 8.2 7.3 7.0 7.0 9.8 7.0 7.3 8.9 11.7 19.6 16.5 6.0 13.6 13.6 10.8 10.8 12.3 30.4 11.4
高知家認知なし 1644 2.6 13.8 11.8 5.8 5.3 4.1 2.9 3.6 2.7 6.4 3.1 2.9 4.3 4.8 5.1 11.3 2.6 7.8 5.0 4.8 4.6 6.8 26.0 30.2
二府二県・計 2000 4.7 11.1 11.0 10.4 5.0 7.3 4.4 5.0 4.8 7.7 4.3 4.6 6.3 6.8 9.7 13.8 3.3 9.0 6.2 6.6 6.2 9.5 26.7 25.1
 男性・計 1000 4.8 10.8 11.6 9.6 5.3 7.4 5.1 5.4 4.4 8.3 5.0 5.7 7.0 8.3 12.2 13.3 3.2 7.4 6.5 6.4 7.3 10.3 26.5 27.5
  男性20代 200 5.0 9.5 16.0 11.5 6.0 6.0 4.0 4.0 5.0 7.0 4.5 5.5 5.0 6.5 9.5 13.0 4.0 6.5 6.5 7.5 6.5 7.5 22.0 31.5
  男性30代 200 3.0 9.5 14.5 9.5 5.0 7.0 3.0 3.0 2.0 8.0 2.0 3.5 6.0 5.0 8.5 10.0 1.0 4.0 4.5 4.0 3.0 7.5 22.5 35.0
  男性40代 200 4.5 11.0 10.5 7.5 3.5 5.0 5.5 6.0 6.0 7.0 4.5 6.5 8.0 8.5 11.5 16.0 2.0 9.0 5.5 4.5 8.5 11.5 22.5 31.5
  男性50代 200 5.5 13.0 10.0 8.0 6.0 10.0 4.0 5.0 4.0 9.5 5.5 5.5 9.0 10.0 13.5 12.5 4.0 8.0 7.5 6.0 9.5 13.0 29.5 24.5
  男性60代 200 6.0 11.0 7.0 11.5 6.0 9.0 9.0 9.0 5.0 10.0 8.5 7.5 7.0 11.5 18.0 15.0 5.0 9.5 8.5 10.0 9.0 12.0 36.0 15.0
 女性・計 1000 4.5 11.4 10.4 11.2 4.7 7.2 3.6 4.6 5.2 7.1 3.6 3.4 5.6 5.3 7.2 14.2 3.4 10.6 5.8 6.8 5.1 8.7 26.9 22.6
  女性20代 200 3.0 15.5 15.0 13.0 3.5 5.5 1.0 1.5 2.0 4.5 - 1.5 1.5 0.5 2.0 12.5 0.5 5.0 2.0 3.0 1.0 2.5 28.0 23.5
  女性30代 200 3.0 7.5 11.0 8.0 4.0 6.0 3.5 4.0 5.5 6.0 3.0 3.5 6.0 5.5 7.5 12.5 4.5 9.0 5.5 8.0 6.0 11.5 29.5 25.0
  女性40代 200 6.0 10.0 9.5 12.0 5.5 7.0 3.5 3.5 4.0 6.5 4.0 4.5 4.5 5.0 8.5 15.5 3.0 10.0 6.0 6.0 5.5 10.0 25.0 22.5
  女性50代 200 4.0 13.0 10.5 13.0 6.0 10.0 7.5 9.0 9.5 10.5 6.0 5.0 9.0 9.5 10.0 16.5 4.0 15.5 8.5 8.0 6.0 10.0 23.5 23.0
  女性60代 200 6.5 11.0 6.0 10.0 4.5 7.5 2.5 5.0 5.0 8.0 5.0 2.5 7.0 6.0 8.0 14.0 5.0 13.5 7.0 9.0 7.0 9.5 28.5 19.0
高知家認知あり 406 7.5 13.5 10.7 12.8 7.2 8.9 8.2 9.3 7.9 13.1 7.0 8.6 11.9 14.9 21.9 19.8 6.3 14.7 11.4 9.8 10.7 15.4 29.4 13.8
高知家認知なし 1594 3.9 10.4 11.1 9.7 4.4 6.9 3.3 3.8 3.9 6.2 3.6 3.4 4.8 4.6 6.4 12.1 2.5 7.4 4.7 5.7 5.0 7.9 26.0 28.1
高知家認知あり 762 6.7 16.0 12.8 11.3 8.2 8.6 7.8 8.3 7.5 11.7 7.0 8.1 10.6 13.6 20.9 18.4 6.2 14.2 12.3 10.2 10.7 14.1 29.8 12.8
高知家認知なし 3238 3.2 12.2 11.4 7.7 4.9 5.4 3.1 3.7 3.3 6.3 3.3 3.1 4.5 4.7 5.7 11.7 2.5 7.6 4.9 5.2 4.8 7.3 26.0 29.2
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「高知県」を旅行・観光先として検討した経験

Q21 あなたは、この５年以内に「高知県」を旅行・観光先として検討したことがありますか。

 「高知県」を旅行・観光先として検討した経験があるのは14.9％。
 属性別でみると、一都三県、二府二県とも、高知家認知ありで検討経験率は高い。性別×年代では二府二県男性40～60代で全体より高い。
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高知県への旅行・観光意向

Q22 あなたは、高知県へ、旅行・観光にどの程度行きたいと思いますか。行ったことがある方は、再び行きたいと思いますか。あなたのお気持ちに最も近いものを１つお答えください。

 高知県への旅行・観光意向をみると、「とても行きたい」は8.4％。「やや行きたい」(25.7％)を足した「行きたい（計）」は34.1％。
 属性別でみると、一都三県、二府二県ともに高知家認知ありで「行きたい（計）」は高い。性別×年代では二府二県男性60代で全体より高い。
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n=

行きたい

（計）

行きたくない

（計）

全体 4000 34.1 23.0 

一都三県・計 2000 31.2 25.7 

 男性・計 1000 31.0 24.2 

  男性20代 200 32.5 24.0 

  男性30代 200 29.0 30.5 

  男性40代 200 23.5 24.0 

  男性50代 200 33.5 20.5 

  男性60代 200 36.5 22.0 

 女性・計 1000 31.4 27.1 

  女性20代 200 28.0 32.5 

  女性30代 200 32.5 27.0 

  女性40代 200 32.0 25.0 

  女性50代 200 30.0 25.5 

  女性60代 200 34.5 25.5 

高知家認知あり 316 65.8 9.5 

高知家認知なし 1684 24.7 28.7 

二府二県・計 2000 36.9 20.4 

 男性・計 1000 38.9 19.5 

  男性20代 200 29.5 25.0 

  男性30代 200 31.5 26.0 

  男性40代 200 40.0 17.5 

  男性50代 200 43.0 15.5 

  男性60代 200 50.5 13.5 

 女性・計 1000 34.9 21.3 

  女性20代 200 31.5 29.5 

  女性30代 200 34.0 22.0 

  女性40代 200 39.0 19.0 

  女性50代 200 37.0 19.5 

  女性60代 200 33.0 16.5 

高知家認知あり 429 66.0 7.9 

高知家認知なし 1571 29.0 23.8 

高知家認知あり 745 65.9 8.6 

高知家認知なし 3255 26.8 26.3 
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「高知県」へ旅行・観光に行く場合にしたいこと

Q23 あなたが「高知県」へ旅行・観光に行くとしたら、どのようなことをしたいと思いますか。あてはまるものをすべてお答えください。

 「高知県」へ旅行・観光に行く場合にしたいことで最も高かったのは、「高知グルメ（カツオ、土佐あかうしなど）を堪能する」(45.0％)。以下「温泉に行く」(25.2％)、「観光
地（桂浜、仁淀川など）に行く」(22.4％)などが続く。

 一都三県属性別でみると、女性60代で「温泉に行く」「観光地（桂浜、仁淀川など）に行く」が全体より高い。高知家認知ありでは「四国８８箇所めぐりに参加する」「お
祭り・イベント・大会に行く※よさこい祭り以外」が全体より高い。

 二府二県属性別でみると、男性50・60代で「高知グルメ（カツオ、土佐あかうしなど）を堪能する」、女性50代で「高知グルメ（カツオ、土佐あかうしなど）を堪能する」
「温泉に行く」が全体より高い。高知家認知ありで「のんびりする」が全体より高い。
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全体 4000 45.0 25.2 22.4 17.2 16.8 13.0 11.6 11.0 7.8 6.9 6.3 4.9 3.7 2.5 2.2 2.1 1.9 1.9 1.9 1.2 0.7 32.5
一都三県・計 2000 40.8 24.5 21.8 17.1 15.6 13.2 11.2 11.0 7.7 7.7 6.8 4.7 4.1 2.2 2.4 2.2 1.9 2.1 2.1 1.1 0.5 34.9
 男性・計 1000 40.7 20.3 19.8 15.2 13.7 11.7 10.1 11.0 8.2 7.8 6.6 4.8 3.9 1.6 2.4 2.3 1.7 2.6 2.1 1.0 0.6 37.1
  男性20代 200 34.0 14.0 19.0 14.0 13.0 11.0 13.5 9.0 7.5 6.0 10.0 5.0 6.5 4.0 2.5 2.5 3.0 4.0 3.5 3.5 - 46.0
  男性30代 200 38.0 18.0 17.0 11.5 15.5 10.5 12.5 8.0 5.0 7.0 6.5 3.5 4.5 1.0 4.0 2.0 1.5 4.0 1.0 - 0.5 39.5
  男性40代 200 37.0 20.0 17.0 14.5 14.0 10.0 10.0 10.0 9.0 6.0 5.5 2.5 4.0 2.0 0.5 1.5 1.5 1.0 3.0 - 1.0 42.5
  男性50代 200 46.0 22.0 22.5 12.5 12.5 11.5 7.0 9.0 8.5 7.5 5.5 6.5 4.0 0.5 2.0 2.5 1.5 2.0 1.0 1.0 1.0 30.0
  男性60代 200 48.5 27.5 23.5 23.5 13.5 15.5 7.5 19.0 11.0 12.5 5.5 6.5 0.5 0.5 3.0 3.0 1.0 2.0 2.0 0.5 0.5 27.5
 女性・計 1000 40.9 28.6 23.8 19.0 17.5 14.7 12.3 10.9 7.2 7.5 6.9 4.6 4.3 2.8 2.3 2.1 2.1 1.5 2.1 1.2 0.4 32.6
  女性20代 200 26.0 23.0 14.0 13.5 13.5 8.5 7.5 4.5 5.0 3.0 6.0 3.5 4.0 1.5 2.5 1.0 1.5 2.0 2.5 1.0 - 47.0
  女性30代 200 42.5 24.0 21.5 15.0 16.5 14.5 13.0 11.5 7.5 6.5 8.0 5.0 7.5 5.0 3.5 3.5 5.5 3.5 1.5 4.0 0.5 34.0
  女性40代 200 46.0 31.0 23.0 21.0 16.5 15.0 12.0 10.5 3.5 7.5 7.5 3.0 3.0 4.0 2.0 1.5 1.5 - 1.5 - 0.5 25.5
  女性50代 200 48.0 29.5 26.0 18.5 17.0 17.5 12.5 12.5 9.5 10.0 7.0 6.0 5.5 1.5 1.5 1.0 - 0.5 4.0 0.5 0.5 32.0
  女性60代 200 42.0 35.5 34.5 27.0 24.0 18.0 16.5 15.5 10.5 10.5 6.0 5.5 1.5 2.0 2.0 3.5 2.0 1.5 1.0 0.5 0.5 24.5
高知家認知あり 316 53.8 31.0 41.5 24.1 21.8 22.2 20.9 17.1 15.2 17.4 15.2 9.8 14.2 7.3 4.1 5.1 4.7 5.7 5.7 4.4 0.9 7.6
高知家認知なし 1684 38.4 23.2 18.1 15.8 14.4 11.5 9.4 9.8 6.3 5.8 5.2 3.7 2.2 1.2 2.0 1.7 1.4 1.4 1.4 0.5 0.4 40.0
二府二県・計 2000 49.2 26.0 23.1 17.3 18.1 12.7 12.0 11.1 7.9 6.1 5.9 5.2 3.4 2.8 2.1 2.0 1.9 1.7 1.7 1.4 0.9 30.1
 男性・計 1000 49.6 22.5 24.6 17.4 16.8 12.1 11.5 13.3 9.2 6.6 5.6 6.1 3.6 2.5 2.1 2.4 2.4 2.7 2.2 1.5 1.1 30.4
  男性20代 200 32.5 16.5 19.0 15.0 10.0 8.0 9.0 9.5 6.0 7.0 5.0 6.0 3.5 3.0 0.5 2.0 3.0 2.5 0.5 0.5 2.5 44.0
  男性30代 200 46.0 19.5 21.0 13.0 12.5 8.5 14.0 9.0 4.0 4.5 7.5 3.0 6.0 2.0 2.5 1.5 1.5 1.5 2.0 1.5 1.0 38.0
  男性40代 200 50.0 23.0 25.5 15.5 18.0 12.0 12.0 13.5 10.5 6.5 6.5 7.5 5.0 2.5 3.0 2.0 2.0 3.0 2.0 3.0 - 30.5
  男性50代 200 56.5 23.5 27.0 22.0 19.5 14.0 11.5 15.0 12.0 7.5 4.0 7.0 1.0 2.0 2.0 5.0 3.5 3.5 1.5 2.0 - 22.0
  男性60代 200 63.0 30.0 30.5 21.5 24.0 18.0 11.0 19.5 13.5 7.5 5.0 7.0 2.5 3.0 2.5 1.5 2.0 3.0 5.0 0.5 2.0 17.5
 女性・計 1000 48.8 29.4 21.5 17.1 19.3 13.3 12.4 8.9 6.6 5.5 6.1 4.2 3.1 3.1 2.1 1.6 1.3 0.7 1.2 1.2 0.6 29.7
  女性20代 200 33.5 20.5 10.0 11.5 14.0 9.5 8.5 4.5 4.0 5.0 4.0 3.0 5.0 4.0 1.5 1.5 1.0 0.5 1.0 3.0 1.0 40.5
  女性30代 200 48.0 21.5 19.0 16.0 17.5 11.0 15.5 8.0 4.5 6.0 6.5 5.5 3.5 4.0 2.5 2.0 2.5 1.5 2.0 1.5 0.5 35.5
  女性40代 200 52.5 29.0 23.5 14.0 22.5 14.5 13.0 8.0 4.5 6.0 6.0 3.5 2.5 2.5 2.5 1.0 2.0 - 2.0 - 0.5 27.5
  女性50代 200 56.0 41.0 28.5 23.5 22.0 17.0 14.5 11.5 12.0 5.5 6.5 4.5 2.5 3.0 2.0 3.0 0.5 0.5 0.5 1.5 0.5 22.0
  女性60代 200 54.0 35.0 26.5 20.5 20.5 14.5 10.5 12.5 8.0 5.0 7.5 4.5 2.0 2.0 2.0 0.5 0.5 1.0 0.5 - 0.5 23.0
高知家認知あり 429 69.5 32.9 36.6 22.6 26.8 19.6 21.0 15.4 13.5 9.8 10.7 8.2 7.2 4.7 3.0 3.7 2.6 2.3 3.7 2.6 1.6 8.6
高知家認知なし 1571 43.7 24.1 19.4 15.8 15.7 10.8 9.5 9.9 6.4 5.0 4.5 4.3 2.3 2.3 1.8 1.5 1.7 1.5 1.1 1.0 0.6 35.9
高知家認知あり 745 62.8 32.1 38.7 23.2 24.7 20.7 20.9 16.1 14.2 13.0 12.6 8.9 10.2 5.8 3.5 4.3 3.5 3.8 4.6 3.4 1.3 8.2
高知家認知なし 3255 40.9 23.6 18.7 15.8 15.0 11.2 9.4 9.9 6.3 5.4 4.9 4.0 2.2 1.8 1.9 1.6 1.5 1.4 1.3 0.7 0.5 38.0
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高知県への移住意向

Q24 あなたが、もし、地方への移住をすることになったら、高知県にどの程度住みたいと思いますか。あなたのお気持ちに最も近いものを１つお答えください。

 高知県への移住意向をみると、「とても住みたい」は2.4％。「やや住みたい」(6.8％)を足した「住みたい（計）」は9.2％。
 属性別でみると、一都三県、二府二県ともに高知家認知ありで「住みたい（計）」は全体より高い。性別×年代でみると、一都三県、二府二県ともに男性20代で「住みた

い（計）」は全体よりやや高い。

第19回高知県イメージ調査結果報告 35

n=

住みたい

（計）

住みたくない

（計）

全体 4000 9.2 52.5 

一都三県・計 2000 8.6 54.9 

 男性・計 1000 9.5 51.1 

  男性20代 200 16.0 44.0 

  男性30代 200 11.0 51.0 

  男性40代 200 8.5 53.5 

  男性50代 200 6.5 51.5 

  男性60代 200 5.5 55.5 

 女性・計 1000 7.6 58.6 

  女性20代 200 10.5 50.5 

  女性30代 200 11.5 57.0 

  女性40代 200 8.0 61.5 

  女性50代 200 3.5 65.0 

  女性60代 200 4.5 59.0 

高知家認知あり 316 33.5 37.7 

高知家認知なし 1684 3.9 58.1 

二府二県・計 2000 9.9 50.2 

 男性・計 1000 11.5 44.0 

  男性20代 200 14.5 44.0 

  男性30代 200 12.0 40.5 

  男性40代 200 10.5 48.0 

  男性50代 200 10.0 40.5 

  男性60代 200 10.5 47.0 

 女性・計 1000 8.3 56.3 

  女性20代 200 11.0 52.5 

  女性30代 200 10.5 54.5 

  女性40代 200 7.0 57.5 

  女性50代 200 8.5 53.5 

  女性60代 200 4.5 63.5 

高知家認知あり 429 23.5 39.9 

高知家認知なし 1571 6.2 53.0 

高知家認知あり 745 27.8 38.9 

高知家認知なし 3255 5.0 55.6 
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本調査の調査目的検証

 Aゾーン：『高知家』認知かつ5年以内高知観光経験者の「好感度」、「観光意向度」はいずれも9割前後。「移住意向度」では5割を超える。4つのセグメントの中で最も
高い評価。

 Cゾーン：「高知家」非認知かつ高知5年以内観光経験者の「好意度」は9割を超え、「観光意向度」は8割弱。「移住意向度」は2割弱。『高知家』を認知しているAゾー
ンの評価には及ばない。

 Bゾーン：『高知家』認知かつ観光未経験者の「好感度」は9割を超え、「観光意向度」は8割弱。「移住意向度」は2割弱。3指標ともCゾーンとほぼ同程度。
 Dゾーン：「好感度」は8割台、「観光意向度」は6割台、「移住意向度」は1割程度で、すべての指標において4ゾーンの中で最も低いスコアとなっている。

⇒『高知家』の認知を高め、実際に高知県に来訪頂くことで、より高知県の魅力を実感して頂くことが出来、高知ファン層の拡大に繋がると推察される。
今後も魅力的な観光コンテンツなどを具体的に発信することで、さらに観光意向を喚起できると考えられる。
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※各指標について、好感度：「愛着があり、応援したい」～「やや好感が持てる」／行きたい度：「とても行きたい」＋「やや行きたい」／住みたい度：「とても住みたい」＋「やや住みたい」の合算値
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